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1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

 
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που 
είναι απαραίτητα για την σωστή εκτίµηση της περιουσίας , της χρηµατοοικονοµικής 
κατάστασης , των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της εταιρείας ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. ή 
«εταιρεία» , από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεων τους 
 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 
υπ’ αριθµόν 5/204/14.11.2000 απόφασης του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς , όπως 
αυτή τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθµόν 7/372/15.2.2006 απόφαση του ∆.Σ. της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς. 
Οι επενδυτές µπορούν να προµηθευτούν το Ετήσιο ∆ελτίο από τα γραφεία της Εταιρείας στον 
Πειραιά , Μαυροκορδάτου 11-13, Τ.Κ.185.38 , τηλ.210-4583803, 210-4583860 και σε 
ηλεκτρονική µορφή στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.imperio.gr. Για περισσότερες 
πληροφορίες , οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθυνθούν κατά τις εργάσιµες ηµέρες και 
ώρες στα γραφεία της Εταιρείας στην αρµόδια υπηρεσία Εξυπηρέτησης Μετόχων. 
 
Υπεύθυνοι για την σύνταξη του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και την ακρίβεια των στοιχείων του 
είναι οι : 
 

A) O κ. Ιωάννης Αρβανίτης , Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆ιευθύνων Σύµβουλος , Μαυροκορδάτου 
11-13 , Πειραιάς , τηλ.210-45838801 . 

B) Ο κ. ∆ουλαβέρης ∆ιονύσιος , ∆ιευθυντής Οικονοµικών Υπηρεσιών , Μαυροκορδάτου 
11-13 , Πειραιάς , τηλ.210-4583860 και 

Γ) Ο κ. Φρίγκας ∆ηµήτριος , ∆ιευθυντής Λογιστηρίου , Μαυροκορδάτου    
      11-13 , Πειραιάς , τηλ . 210 -4583803. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει γνώση 
του περιεχοµένου του παρόντος ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του βεβαιώνουν 
υπεύθυνα ότι :  
Α. Όλες οι πληροφορίες  και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι ακριβή , πλήρη και 
αληθή. 
Β. ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα , η απόκρυψη και η 
παράλειψη των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο  η  µέρος 
των στοιχείων και πληροφοριών που περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο. 
Γ. ∆εν εκκρεµούν σε βάρος της εταιρείας και των εταιρειών που συµµετέχουν στην 
ενοποίηση δικαστικές αποφάσεις η διαιτησίες οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν σηµαντική 
επίπτωση στην οικονοµική της κατάσταση. 
 
Η Εταιρεία ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές . Τον έλεγχο των εταιρικών και των 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων χρήσης 2006 πραγµατοποίησε ο Ορκωτός 
Ελεγκτής – Λογιστής  κ. Ανάγνος Θ. Λυµπέρης ( Α.Μ. ΣΟΕΛ 11241 ) της ελεγκτικής 
εταιρείας BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4

http://www.imperio.gr/


ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

2. ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31Η 

∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (∆ΠΧΠ)  

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ετήσιες  Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από 

το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΙΜΠΕΡΙΟ A.E.» στις 22 Μαρτίου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την 

ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.imperio.gr . Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα 

στον τύπο «Συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες της χρήσης από 1η Ιανουαρίου µέχρι 31 

∆εκεµβρίου 2006», στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά 

στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 

αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. 

 

 

Για την 

ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΝΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

& ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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2.1 ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης εταιρίας «ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΝΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ Α.Ε.» 
Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες Ατοµικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρείας «ΙΜΠΕΡΙΟ 
ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΝΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ Α.Ε.», που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 και τις 
καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την 
ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές 
σηµειώσεις. 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονοµικών 
Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος 
εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, 
απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια , που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης 
την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που 
είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
Ευθύνη Ελεγκτή 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό µας. 
∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και τον 
σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 
απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την διενέργεια διαδικασιών για την 
συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις 
οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαµβάνουν την 
εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την 
εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την 
κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών 
διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος 
εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των 
λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από την ∆ιοίκηση, καθώς 
και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονοµικών καταστάσεων. Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά 
τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για την θεµελίωση της γνώµη µας.  
Γνώµη 
Κατά την γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα  από κάθε ουσιώδη άποψη 
την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική της επίδοση και 
τις Ταµειακές της Ροές για την χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Χωρίς να 
διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση 
14 που παρατίθεται στο Προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, σχετικά µε τις ανέλεγκτες φορολογικά 
χρήσεις της εταιρείας και του οµίλου. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στον 
παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σχετικά µε το 
θέµα αυτό. 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις. 
 

Αθήνα,   26 Μαρτίου 2007 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
ΑΝΑΓΝΟΣ Θ.ΛΥΜΠΕΡΗΣ 
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11241 
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2.2 Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆.Σ. 

ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ.Μετόχων 
Της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία << ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΝΓΚ  ΕΙΤΖΕΝΤ ΑΕ 

>> 
 

Επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 31/12/2006 της εταιρείας και του Οµίλου 
 

Πειραιάς 22/03/2007 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι 
 
Η εταιρεία εφάρµοσε πλήρως και συνέταξε τις ατοµικές και ενοποιηµένες της καταστάσεις σύµφωνα 
µε τα διεθνή πρότυπα χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης . Από τις παρακάτω θεµατικές ενότητες 
προκύπτει µια ουσιαστική και εµπεριστατωµένη ενηµέρωση για την δραστηριότητα και τα οικονοµικά 
αποτελέσµατα τόσο της εταιρείας ΙΜΠΕΡΙΟ ΑΕ όσο και του οµίλου ( αφ’ενός µεν της SILC AE µε 
ποσοστό 99,75% όσο και των εταιρειών EXECUTIVE  ΑΕ µε ποσοστό 99% και ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ µε 
ποσοστό 51% , οι οποίες ενοποιούνται µε την µέθοδο της πλήρης ενοποίησης αλλά και της εταιρείας 
ΕΛΛΑΣ ΜΟΥΒΕΡΣ ΑΕ η οποία ενοποιείται  µε την µέθοδο της καθαρής θέσης) 
 
Γενικά  
 
Η εν λόγω εταιρική χρήση είναι η δέκατη έκτη κατά σειρά και περιλαµβάνει την χρονική περίοδο από 
την 1η Ιανουαρίου 2006 έως και την 31η ∆εκεµβρίου 2006. 
 
Κατά την διάρκεια της χρήσης αυτής , οι δραστηριότητες της εταιρείας υπήρξαν σύµφωνες µε την 
ισχύουσα νοµοθεσία και τους σκοπούς της , όπως ορίζονται από το καταστατικό της. 
 
Ο Ισολογισµός , τα Αποτελέσµατα χρήσης , οι καταστάσεις Μεταβολών της Καθαρής θέσης και τα 
στοιχεία κατάστασης Ταµειακών Ροών της ως άνω χρήσης όπως δηµοσιεύθηκαν και υποβάλλονται 
στην Γενική Συνέλευση προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και συντάχθηκαν 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την  
Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο επιχειρώντας µια αναδροµή επί των εργασιών της εταιρείας , των στοιχείων 
του Ισολογισµού και των Αποτελεσµάτων Χρήσης  σας γνωρίζει τα παρακάτω : 
 
O Kύκλος Εργασιών της εταιρείας ανήλθε σε 20.167.470,31  ευρώ έναντι του 2005 που ήταν  
17.145.479,91 ευρώ αυξηµένος κατά 17,62.% έναντι της προηγούµενης χρήσης. Η αύξηση οφείλετε 
στην αναδιοργάνωση των τµηµάτων πωλήσεων της εταιρείας και κυρίως του υποκαταστήµατος της 
Θεσσαλονίκης. 
Τα Μικτά κέρδη ανήλθαν σε 2.796.547,13 ευρώ έναντι του 2005 που ήταν  3.107.711,57 ευρώ ως 
αποτέλεσµα του έντονου ανταγωνισµού που διέπει τον κλάδο. 
 
Τα προ φόρων Κέρδη/( ζηµίες) ανήλθαν σε – 104.025,37 ευρώ έναντι του 2005  1.580.261,41 ευρώ  
λόγω των αυξηµένων εξόδων εκµετάλλευσης αλλά και του χρηµατοοικονοµικού κόστους που 
προέκυψε έπειτα από τις ανάγκες δανεισµού της εταιρείας. 
 
Τα Μετά φόρων κέρδη/( ζηµίες ) ανήλθαν σε -221.529,52  ευρώ έναντι του 2005 1.204.721,19 
ευρώ. 
 
 
 
 
Τα υπόλοιπα των Πελατών εµφανίζονται αυξηµένα κατά  35,79% λόγω αύξησης του κύκλου 
εργασιών. 
Η εταιρεία είχε κέρδη από πώληση µετοχών µέσα στην χρήση ποσού 191.260,28 ευρώ. 
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Η Καθαρή θέση έναρξης περιόδου της εταιρείας 1/1/2006  και 1/1/2005 αντίστοιχα είναι 
21.887.559,35 ευρώ και 22.054.934,33 ευρώ . Η Καθαρή θέση λήξεως περιόδου της εταιρείας την 
31/12/2006 και 31/12/2005 αντίστοιχα είναι 13.040.445,83 ευρώ και 21.887.559,35 ευρώ. 
 
Ο Ενοποιηµένος Κύκλος Εργασιών του οµίλου ανήλθε σε  26.812.044,84 ευρώ κατά την χρήση 2006 
έναντι του 2005 που ήταν  17.119.399,60 ευρώ . Η αύξηση  οφείλεται τόσο στην αύξηση του 
Κύκλου Εργασιών της µητρικής εταιρείας όσο και στον Κύκλο Εργασιών της θυγατρικής της εταιρείας 
‘∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ΄ που δραστηριοποιείτε στον χώρο της µεταφοράς δοµικών υλικών. 
 
Τα ενοποιηµένα Κέρδη προ Φόρων, Χρηµατοοικονοµικών Επενδυτικών Αποτελεσµάτων και 
Αποσβέσεων µειώθηκαν κατά 22,79% και ανήλθαν σε 697.480,53 έναντι 903.315,76 ευρώ του 
2005. 
 
Τα Ενοποιηµένα Κέρδη µετά  φόρων και ∆ικαιωµάτων Μειοψηφίας από Συνεχιζόµενες και 
∆ιακοπείσες ∆ραστηριότητες ανήλθαν σε  -297.259.81ευρώ έναντι 1.225.052,59 ευρώ του 2005 . 
 
 
Οι Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις ανήλθαν σε  4.893.499,98 ευρώ σε σχέση µε το 2005 
που ήταν 3.001.411,96 ευρώ ως αποτέλεσµα  της συµµετοχής της εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο 
της εταιρείας ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ µε ποσοστό 51% , της αύξησης της συµµετοχής της στο 99% στην 
εταιρεία EXECUTIVE LOGISTICS AE , την αύξηση της συµµετοχής της στην θυγατρική εταιρεία SILC 
AE µε 99,75% αλλά και την εκχώρηση της συµµετοχής της στην εταιρεία ΧΑΡΛΑΣ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε. 
 
 
 
Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 2ας Ιανουαρίου 2006 το µετοχικό 
κεφάλαιο της εταιρείας ΙΜΠΕΡΙΟ ΑΕ µειώθηκε κατά επτά εκατοµµύρια εννιακόσιες ενενήντα εννέα 
χιλιάδες τετρακόσια ογδόντα οκτώ ευρώ ( 7.999.488,00 ευρώ ) , µε αντίστοιχη µείωση της 
ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής κατά ένα ευρώ και είκοσι τέσσερα λεπτά ( 1,24 ευρώ ) µε την 
καταβολή µετρητών στους µετόχους. . Έτσι µετά την γινόµενη µείωση το µετοχικό κεφάλαιο 
ανέρχεται σε 3.161.088 ευρώ διαιρούµενο σε 6.451.200 µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,49 ευρώ 
εκάστης.( Εγκριτική Απόφαση Υπουργείου Ανάπτυξης – ∆ιεύθυνση Α.Ε. µε αριθµό Πρωτ. Κ2-673/19-
1-2006). Η επιστροφή κεφαλαίου στους µετόχους , λόγω τροποποίησης και µη υλοποίησης του 
επενδυτικού σχεδίου που αφορούσε ανάπτυξη διαµετακοµιστικών κέντρων  προήλθε εν µέρει από τα 
διαθέσιµα της εταιρείας και την µείωση κεφαλαίου της θυγατρικής εταιρείας SILC AE , ενώ το 
υπόλοιπο καλύφθηκε από την σύναψη δανείου. 
 
Επίσης µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 17/2/2006 το µετοχικό 
κεφάλαιο της εταιρείας αυξήθηκε κατά 709.632,00 ευρώ , ποσό το οποίο προέρχεται από 
κεφαλαιοποίηση διαφορών από αναπροσαρµογή αξίας συµµετοχών και χρεογράφων καθώς και 
παγίων σύµφωνα µε τον νόµο 2065/1992 και αντίστοιχη αύξηση της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής 
κατά έντεκα λεπτά του ευρώ ( 0,11 ευρώ ) η οποία µε τον τρόπο αυτό ανέρχεται σε εξήντα λεπτά 
του ευρώ ( 0,60 ευρώ ) η κάθε µία. 
Επιπλέον αύξηση του αριθµού των µετοχών της εταιρείας µε ταυτόχρονη µείωση της αξίας κάθε 
µετοχής και συγκεκριµένα µείωση της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής από 0,60 ευρώ σε 0,30 ευρώ 
, διπλασιασµό του αριθµού των µετοχών µε την έκδοση 6.451.200 νέων µετοχών και διανοµή στους 
µετόχους µια δωρεάν νέα µετοχή για κάθε µία παλαιά µετοχή. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρείας ανέρχεται σε τρία εκατοµµύρια οκτακόσιες εβδοµήντα χιλιάδες επτακόσια είκοσι ευρώ 
(3.870.720,00 ευρώ ) και διαιρείτε σε δώδεκα εκατοµµύρια εννιακόσιες δύο χιλιάδες τετρακόσιες 
(12.902.400) µετοχές ονοµαστικής αξίας τριάντα λεπτών του ευρώ ( 0,30 ) η κάθε µία. 
( Εγκριτική Απόφαση Υπ.Ανάπτυξης Κ2-3798/21-03-2006 )  
 
Στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης των δανειακών της υποχρεώσεων σε ένα πιο µακρινό ορίζοντα η 
εταιρεία προχώρησε στην σύναψη κοινού οµολογιακού δανείου ποσού 5.000.000,00 ευρώ διάρκειας 
από 30/6/2006 έως 30/4/2011. 
 
Η Καθαρή θέση έναρξης περιόδου του Οµίλου 1/1/2006 και 1/1/2005 αντίστοιχα είναι 
24.609.749,26 ευρώ και 24.832.284,42 ευρώ. Καθαρή θέση λήξεως περιόδου του Οµίλου 
31/12/2006 και 31/12/2005 αντίστοιχα είναι 16.775.228.36 ευρώ και 24.609.749,26 ευρώ. 
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Εταιρική ∆ιακυβέρνηση 
 
Η Εταιρεία έχει υιοθετήσει τις αρχές της εταιρικής ∆ιακυβέρνησης , όπως αυτές οροθετούνται από 
την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία και τις διεθνείς πρακτικές. Η εταιρική ∆ιακυβέρνηση ως 
σύνολο κανόνων , αρχών και µηχανισµών ελέγχου , βάσει των οποίων οργανώνεται και διοικείται η  
Εταιρεία , έχει ως στόχο τη διαφάνεια προς το επενδυτικό κοινό , καθώς επίσης την διασφάλιση 
των  
συµφερόντων των µετόχων της και όλων όσων συνδέονται µε την λειτουργία της. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. είναι ο θεµατοφύλακας των Αρχών Εταιρικής 
∆ιακυβέρνησης του Οµίλου της. Σήµερα απαρτίζεται από 3 εκτελεστικά και 2 µη εκτελεστικά µέλη. 
 
Η ορθής συνεπής και υπεύθυνη εταιρική διακυβέρνηση διέπει την καθηµερινή  πρακτική του 
Οµίλου σε όλες τις εκφάνσεις της, καθώς και τις σχέσεις µεταξύ των µετόχων της ∆ιοίκησης και 
όλων όσων επηρεάζονται από την λειτουργία της επιχείρησης , ανθρώπινο δυναµικό , πελάτες , 
προµηθευτές, συνεργάτες κλπ. σε όλες τις χώρες και σε όλους τους τοµείς δραστηριοποίησης της 
ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. 
Αυτό επιτυγχάνεται µέσα από την ανάπτυξη και υιοθέτηση αρχών συµφώνων µε την σχετική 
εγχώρια νοµοθεσία , διατάξεις και κανονισµούς και µε βέλτιστες πρακτικές και ελεγκτικά πρότυπα 
της διεθνούς επιχειρηµατικής και οικονοµικής κοινότητας , διατηρώντας σε κάθε περίπτωση την 
απαραίτητη ευελιξία για προσαρµογή σε νέες συνθήκες και εξελίξεις. 
  
Ο εσωτερικός έλεγχος αποτελεί βασική και απαραίτητη προυπόθεση της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης 
. Η Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της εταιρείας αποτελεί µια ανεξάρτητη οργανωτική µονάδα , η 
οποία αναφέρεται στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας. Στις αρµοδιότητες της περιλαµβάνονται 
η αξιολόγηση και βελτίωση των συστηµάτων διαχείρησης κινδύνων και εσωτερικού ελέγχου καθώς 
επίσης η εξακρίβωση της συµµόρφωσης µε τις θεσµοθετηµένες πολιτικές και διαδικασίες όπως 
αυτές οροθετούνται στον Κανονισµό Εσωτερικής Λειτουργίας της Εταιρείας , την ισχύουσα 
νοµοθεσία και τις κανονιστικές διατάξεις. 
 
Στρατηγική – Ανάπτυξη. 
 
Με βασικό στόχο την δηµιουργία µιας ισχυρής εταιρείας στον χώρο των µεταφορών και των 
Logιstics τα ∆ιοικητικά  Συµβούλια των(Α) ΙΜΠΕΡΙΟ ΑΕ (Β) ΑΡΓΩ ΓΚΡΟΥΠΑΖ ΑΕ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
(Γ) HELLAS MOVERS CONSULTING AE  & (∆) EXECUTIVE LOGISTICS ∆ΙΑΝΟΜΕΣ – 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΙΣ ΑΕ. Αποφάσισαν στις 18 ∆εκεµβρίου 2006 να προτείνουν προς τις Γενικές 
Συνελεύσεις των Μετόχων την συγχώνευση τους µε απορρόφηση από την ΙΜΠΕΡΙΟ ΑΕ. 
Η Συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του 
Κ.Ν.2190/1920 και των άρθρων 1-5 του Ν.2166/1993. 
Ως ηµεροµηνία ισολογισµών µετασχηµατισµού καθορίστηκε η 31η ∆εκεµβρίου 2006. 
 
Ο Συνολικός κύκλος εργασιών των συγχωνευόµενων εταιρειών , µε βάση τα µεγέθη του 2006 , 
εκτιµάται ότι θα ανέλθει στα 41 εκατ. Ευρώ περίπου έναντι των 20 εκατ. που είναι της ΙΜΠΕΡΙΟ  
ενώ και σε επίπεδο λειτουργικών αποτελεσµάτων θεωρείτε ότι θα δηµιουργηθούν οικονοµίες 
κλίµακας ευρείας έκτασης. 
 
Λοιπές Πληροφορίες 
 
Ύστερα από σχετική απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας αποφασίστηκε οµόφωνα 
την 13/10/2006 η παροχή εγγύησης µέχρι του ποσού ευρώ 2.500.000,00 προς τράπεζα υπέρ της 
θυγατρικής ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ. για οµολογιακό δάνειο που εκδόθηκε από την τελευταία και 
καλύφθηκε από την πιστώτρια τράπεζα. 
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ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

Με βάση τα προαναφερθέντα , την έκθεση ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή της εταιρείας και 
του οµίλου , καθώς και τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, θεωρούµε 
ότι έχετε στην διάθεση σας , όλα τα απαραίτητα στοιχεία για να προχωρήσετε στην έγκριση των 
Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και στην απαλλαγή 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη. 
 
 
 

Μετά τιµής 
Πειραιάς 22 Μαρτίου 2006 

Ακριβές απόσπασµα από το Βιβλίο Πρακτικών 
Του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

  
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 
 

Α∆Τ ΑΑ002500 
 

 10



ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

2.3 Στοιχεία κατάστασης Ισολογισµού 
    ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  Σηµείωση 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό      
Υπεραξία επιχείρησης 8.1 252.358,16 0,00 0,00 0,00 
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 8.2 21.834.798,83 17.340.609,07 11.579.953,09 10.944.627,58 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 8.3 239.374,39 4.658,92 237.974,39 4.658,90 
Επενδύσεις σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις 8.4 0,00 0,00 4.893.499,98 3.001.411,96 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 8.5 118.392,61 0,00 0,00 0,00 
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 8.6 57.989,48 44.167,98 52.983,48 34.881,86
Σύνολο µη κυκλοφορούντος 
ενεργητικού  22.502.913,47 17.389.435,97 16.764.410,94 13.985.580,30 
Κυκλοφορούν ενεργητικό      
Αποθέµατα 8.7 366.349,20 0,00 0,00 0,00 
Πελάτες και λοιπές εµπορικές 
απαιτήσεις 8.8 14.795.831,22 5.377.041,92 6.486.077,49 4.776.291,43 
Λοιπές απαιτήσεις 8.9 3.911.369,15 540.798,20 505.926,86 5.113.263,99 
∆ιαθέσιµα προς πώληση 
χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 
στοιχεία 8.10 0,00 550.000,00 0,00 550.000,00 
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 8.11 1.098.663,87 5.942.587,22 537.833,10 1.129.752,61
Σύνολο κυκλοφορούντος 
ενεργητικού  20.172.213,44 12.410.427,34 7.529.837,45 11.569.308,03 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  42.675.126,91 29.799.863,31 24.294.248,39 25.554.888,33 
      
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ      
Μετοχικό κεφάλαιο 8.12 3.870.720,00 11.160.576,00 3.870.720,00 11.160.576,00 
Λοιπά αποθεµατικά 8.13 2.746.773,81 2.750.967,27 2.746.773,81 2.746.773,81 
Αποτελέσµατα εις νέον 8.14 9.212.397,78 10.668.981,75 6.422.952,02 7.980.209,54
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους 
µετόχους της µητρικής  15.829.891,59 24.580.525,02 13.040.445,83 21.887.559,35 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 8.15 945.336,77 29.224,24 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  16.775.228,36 24.609.749,26 13.040.445,83 21.887.559,35 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις      
Μακροπρόθεσµα δάνεια 8.16 8.920.200,00 0,00 4.375.000,00 0,00 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 8.17 365.461,84 338.259,14 333.538,63 278.804,49 
Άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 8.18 25.447,87 0,00 0,00 0,00 
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 8.19 2.416.220,23 2.404.188,37 1.527.173,69 1.645.849,71
Σύνολο µακροπρόθεσµων 
υποχρεώσεων  11.727.329,94 2.742.447,51 6.235.712,32 1.924.654,20 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις      
Προµηθευτές και  λοιπές 
υποχρεώσεις 8.20 7.853.856,47 1.536.573,34 2.061.819,12 1.017.762,75 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 8.21 435.568,84 789.901,05 345.234,23 603.719,88 
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 8.22 4.803.343,30 121.192,15 1.986.036,90 121.192,15 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
πληρωτέες στην επόµενη χρήση 8.23 1.079.800,00 0,00 625.000,00 0,00
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 
υποχρεώσεων  14.172.568,61 2.447.666,54 5.018.090,25 1.742.674,78 
Σύνολο υποχρεώσεων  25.899.898,55 5.190.114,05 11.253.802,57 3.667.328,98 
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  42.675.126,91 29.799.863,31 24.294.248,39 25.554.888,33 
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ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

2.4 Στοιχεία κατάστασης αποτελεσµάτων (κατ’ είδος) 
 
    ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  Σηµείωση 
1/1 - 

31/12/2006 
1/1 - 

31/12/2005 
1/1 - 

31/12/2006 
1/1 - 

31/12/2005 
Συνεχιζόµενες δραστηριότητες           
Πωλήσεις 9.1 26.812.044,84 17.119.399,60 20.167.470,31 17.145.479,91 
Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης 9.2 327.759,67 1.461.385,89 337.862,68 1.231.255,75 
Παροχές σε εργαζοµένους 9.3 -3.690.463,07 -2.575.102,96 -3.253.256,75 -2.575.102,96 
Αποσβέσεις 9.4 -247.929,99 -169.583,22 -159.260,25 -169.583,22 
Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης 9.5 -22.751.860,91 -14.122.501,23 -17.098.402,69 -14.047.211,44 
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης  449.550,54 1.713.598,08 -5.586,70 1.584.838,04 
Ζηµιές από επενδύσεις σε 
συγγενείς επιχειρήσεις 8.5 -49.629,75 0,00 0,00 0,00 
Κόστος χρηµατοοικονοµικό 9.6 -520.230,25 -4.576,63 -98.438,67 -4.576,63
Αποτελέσµατα πρo φόρων  -120.309,46 1.709.021,45 -104.025,37 1.580.261,41 
Φόρος εισοδήµατος 9.7 -142.116,44 -253.923,38 -117.504,15 -375.540,22 
Αποτελέσµατα περιόδου µετά 
από φόρους από 
συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες  -262.425,90 1.455.098,07 -221.529,52 1.204.721,19 
      
∆ιακοπείσες δραστηριότητες      
Αποτελέσµατα περιόδου µετά 
από φόρους από διακοπείσες 
δραστηριότητες 9.8 -34.833,91 -230.045,48 0,00 0,00 
Αποτελέσµατα περιόδου µετά 
από φόρους  -297.259,81 1.225.052,59 -221.529,52 1.204.721,19 
Κατανέµονται σε:      
Μετόχους Εταιρείας  -316.558,88 1.304.949,47 -221.529,52 1.204.721,19 
Μετόχους Μειοψηφίας  19.299,07 -79.896,88 0,00 0,00
  -297.259,81 1.225.052,59 -221.529,52 1.204.721,19 
Κέρδη µετά από φόρους ανά 
µετοχή - βασικά (σε €) 9.9 -0,025 0,101 -0,017 0,093 
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ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

2.5 Στοιχεία κατάστασης ταµιακών ροών 
  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
1.1-

31.12.2006
1.1-

31.12.2005
1.1-

31.12.2006
1.1-

31.12.2005
Λειτουργικές δραστηριότητες         
Κέρδη προ φόρων συνεχιζόµενης δραστηριότητας -120.309,46 1.709.021,45 -104.025,37 1.580.261,41 
Κέρδη προ φόρων διακοπείσας δραστηριότητας -44.175,38 -83.026,67 0,00 0,00 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 248.513,05 171.938,10 159.260,25 169.583,22 
Προβλέψεις -187.740,08 -199.993,94 -185.795,95 -204.098,59 
Συναλλαγµατικές διαφορές -8.637,20 0,00 -8.637,20 0,00 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας -23.633,24 -592.534,34 -19.865,40 -592.534,34 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 534.633,85 4.576,63 109.050,95 4.576,63 
Κέρδη προ φόρων διάθεσης διακοπείσας δραστηριότητας 9.253,12 0,00 0,00 0,00 

Πλέον / µείονπροσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:     
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 521.945,35  0,00 0,00 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -7.644.451,29 -662.052,25 -1.789.750,56 -675.220,93 
Μείωση / (αύξηση) υποχρεώσεων (πλήν τραπεζών) 1.676.789,02 111.369,16 1.410.283,35 11.594,16 
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα -248.946,54 0,00 -221.232,25 0,00 
Καταβληµένοι φόροι -1.038.917,67 -448.788,01 -840.600,57 -335.627,62 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) -6.325.676,47 10.510,13 -1.491.312,75 -41.466,06
Επενδυτικές δραστηριότητες     
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και 
λοιπών επενδύσεων -200.570,76 -368.236,39 -2.053.487,87 -368.236,39 
Ζηµιές από επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 49.629,75    
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων -2.305.512,39 -136.421,68 -1.027.901,25 -103.316,44 
Εισπράξεις από πώληση λοιπών επενδύσεων 941.260,28 3.401.479,50 5.610.460,29 2.549.228,50 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 
στοιχείων 0,00 40.104,03 0,00 2.100,00 
Τόκοι εισπραχθέντες 14.380,12 -4.576,63 10.612,28 -4.576,63 
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0,00 0,00 0,00 0,00 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -1.500.813,00 2.932.348,83 2.539.683,45 2.075.199,04 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου -7.989.589,04 0,00 -7.989.842,04 0,00 
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 12.081.178,51 0,00 7.031.178,51 0,00 
Εξοφλήσεις δανείων -1.748.584,08 -217.556,44 -166.333,76 -217.556,44 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις (χρεολύσια) -95.423,57 0,00 0,00 0,00 
Μερίσµατα πληρωθέντα -515.292,92 -1.371.826,42 -515.292,92 -1.371.826,42 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 1.732.288,90 -1.589.382,86 -1.640.290,21 -1.589.382,86 
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) -6.094.200,57 1.353.476,10 -591.919,51 444.350,12 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 5.942.587,22 4.589.111,12 1.129.752,61 685.402,49 
Μείον: ταµιακά διαθέσιµα λήξης περιόδου εταιρείας που 
δεν ενοποιήθηκε στις 31.12.2006 (διακοπείσα 
δραστηριότητα) -34.135,98 0,00 0,00 0,00 
Πλέον: ταµιακά διαθέσιµα έναρξης περιόδου εταιρειών 
που ενοποιήθηκαν για πρώτη φορά στις 30.6.2006 1.284.413,20 0,00 0,00 0,00 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.098.663,87 5.942.587,22 537.833,10 1.129.752,61 
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ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

2.6 Στοιχεία κατάστασης µεταβολών καθαρής θέσης 
 
2.6.1 Κατάσταση µεταβολών καθαρής θέσης οµίλου 

 

  ΑΠΟ∆Ι∆ΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑ 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο 

∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας 

Σύνολο 
Καθαρής 
Θέσης 

Υπόλοιπα 1.1.2005 
σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ 11.160.576,00 2.707.917,27 10.765.110,35 24.633.603,62 198.680,80 24.832.284,42 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων 
για την περίοδο 
1.1 - 31.12.2005        
Καθαρά αποτελέσµατα 
περιόδου 1.1-31.12.2005 
µετά από φόρους  43.050,00 1.261.899,47 1.304.949,47 -79.896,88 1.225.052,59 
Συνολικό κέρδος περιόδου 
1.1-31.12.2005 11.160.576,00 2.750.967,27 12.027.009,82 25.938.553,09 118.783,92 26.057.337,01 
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα   -1.372.096,17 -1.372.096,17   -1.372.096,17 
Μείωση µετοχικού κεφαλαίου 
θυγατρικής    0,00 -11.702,52 -11.702,52 
Ποσά που αναγνωρίσθηκαν 
κατευθείαν στην καθαρή θέση   14.068,10 14.068,10 -77.857,16 -63.789,06 
Υπόλοιπα Ιδίων 
Κεφαλαίων  31.12.2005 11.160.576,00 2.750.967,27 10.668.981,75 24.580.525,02 29.224,24 24.609.749,26
        
Υπόλοιπα 1.1.2006 11.160.576,00 2.750.967,27 10.668.981,75 24.580.525,02 29.224,24 24.609.749,26 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων 
για την περίοδο 
1.1 - 31.12.2006        
Καθαρά αποτελέσµατα 
περιόδου 1.1-31.12.2006 
µετά από φόρους   -316.558,88 -316.558,88 19.299,07 -297.259,81 
Συνολικό κέρδος περιόδου 
1.1-31.12.2006 0,00 0,00 -316.558,88 -316.558,88 19.299,07 -297.259,81 
Μείωση µετοχικού κεφαλαίου 
µητρικής -7.999.488,00   -7.999.488,00   -7.999.488,00 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 
µητρικής 709.632,00  -709.632,00 0,00   0,00 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 
θυγατρικής 0,00  2,63 2,63 250,39 253,02 
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα   -626.096,00 -626.096,00   -626.096,00 

Στοιχεία καθαρής θέσης 
εταιρείας που δεν 
ενοποιήθηκε στις 31.12.2006 
(διακοπείσα δραστηριότητα)  -4.193,46 167.045,03 162.851,57 409,25 163.260,82 

Αποτελέσµατα περιόδου 1.1-
30.6.2006 εταιρείας που δεν 
ενοποιήθηκε στις 31.12.2006 
(διακοπείσα δραστηριότητα)   28.655,25 28.655,25   28.655,25 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 
εταιρειών που ενοποιήθηκαν 
για πρώτη φορά στις 
30.6.2006     896.153,83 896.153,83 
Υπόλοιπα Ιδίων 
Κεφαλαίων  31.12.2006 3.870.720,00 2.746.773,81 9.212.397,78 15.829.891,59 945.336,77 16.775.228,36
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2.6.2 Κατάσταση µεταβολών καθαρής θέσης εταιρείας 

 
  ΑΠΟ∆Ι∆ΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα 1.1.2005 σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ 11.160.576,00 2.703.723,81 8.190.634,52 22.054.934,33 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 
1.1 - 31.12.2005     
Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου 
1.1-31.12.2005 µετά από φόρους  43.050,00 1.161.671,19 1.204.721,19 
Συνολικό κέρδος περιόδου 1.1 - 31.12.2005 0,00 43.050,00 1.161.671,19 1.204.721,19 
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα   -1.372.096,17 -1.372.096,17 
Υπόλοιπα Ιδίων Κεφαλαίων  31.12.2005 11.160.576,00 2.746.773,81 7.980.209,54 21.887.559,35
     
Υπόλοιπα 1.1.2006 11.160.576,00 2.746.773,81 7.980.209,54 21.887.559,35 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 
1.1 - 31.12.2006     
Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου 
1.1-31.12.2006 µετά από φόρους   -221.529,52 -221.529,52 
Συνολικό κέρδος περιόδου 1.1 - 31.12.2006 0,00 0,00 -221.529,52 -221.529,52 
Μείωση µετοχικού κεφαλαίου -7.999.488,00 0,00 0,00 -7.999.488,00 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 709.632,00 0,00 -709.632,00 0,00 
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα 0,00 0,00 -626.096,00 -626.096,00 
Υπόλοιπα Ιδίων Κεφαλαίων 31.12.2006 3.870.720,00 2.746.773,81 6.422.952,02 13.040.445,83
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2.7 Πληροφορίες και επεξηγηµατικές σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων 
της χρήσης 1.1.2006 – 31.12.2006 

 

2.7.1 Γενικές πληροφορίες 
Η εταιρεία ΙΜΠΕΡΙΟ ΦΟΡΓΟΥΟΡΝΤΙΝΓΚ ΕΙΤΖΕΝΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε.) δραστηριοποιείται στον τοµέα των µεταφορών εµπορευµάτων δια όλων των 

µέσων µεταφοράς της πρακτόρευσης τέτοιων µεταφορών και παροχής παντός είδους υπηρεσιών 

logistics (αποθήκευση εµπορευµάτων, διακίνηση, συσκευασίες). 

Η εταιρεία ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. έχει τη νοµική µορφή της Ανώνυµης Εταιρείας και η έδρα της βρίσκεται 

στον Πειραιά στην οδό Μαυροκορδάτου 11-13, το site είναι www.imperio.gr και είναι εισηγµένη στο 

Χρηµατιστήριο Αθηνών (κλάδος «Μεταφορές»). Οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν 

από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 27 Νοεµβρίου του 2006. 

Η ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. συµµετέχει µε ποσοστό 99,75 % στο µετοχικό κεφάλαιο της SALONICA 

INTERNATIONAL LOGISTICS CENTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, µε ποσοστό 99% στην εταιρεία 

EXECUTIVE LOGISTICS ∆ΙΑΝΟΜΕΣ – ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και µε ποσοστό 

51% στη ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ – ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

Και οι τέσσερις ενοποιούνται µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

Επίσης, η EXECUTIVE LOGISTICS S.A. συµµετέχει µε ποσοστό 30% στο µετοχικό κεφάλαιο της 

ΕΛΛΑΣ ΜΟΥΒΕΡΣ ΚΟΝΖΑΛΤΙΝΓ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΩΝ. Οι 

οικονοµικές καταστάσεις της τελευταίας αυτής εταιρείας ενσωµατώθηκαν µε τη µέθοδο της 

καθαρής θέσης στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις µε βάση το ποσοστό συµµετοχής του 

οµίλου (29,70%). 

Οι εταιρείες ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. (µητρική εταιρεία), SILC Α.Ε., EXECUTIVE LOGISTICS S.A. και 

∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. αποτελούν τον Όµιλο της ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. 

Οι µετοχές της εταιρείας «ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε» (µητρική εταιρεία) διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών. 

 

2.7.2 Οι σηµαντικές λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί ο Όµιλος 
 
2.7.2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
Οι παρούσες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. και του Οµίλου που καλύπτουν 

την περίοδο από 1η Ιανουαρίου έως και την 31η ∆εκεµβρίου 2006, έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε 

τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Η ηµεροµηνία µετάβασης του Οµίλου στα νέα πρότυπα, σύµφωνα 

µε το ∆ΠΧΠ 1, θεωρείται η 1 Ιανουαρίου 2004. 

Για τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων (Μητρικής και Ενοποιηµένες) 

ακολουθήθηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές και µέθοδοι υπολογισµού, όπως και στις ετήσιες 

οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2005. Έγιναν περιορισµένης έκτασης τροποποιήσεις 
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(εσωτερικές ανακατατάξεις ορισµένων ποσών µεταξύ κονδυλίων) στον ισολογισµό του Οµίλου και 

της Εταιρείας της 31.12.2005, ώστε να καταστούν συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια (ατοµικά 

και ενοποιηµένα) της 31.12.2006. 

 

Η IASB έχει εκδώσει µια σειρά από πρότυπα τα οποία αναφέρονται ως «IFRS Stable Platform 

2005». Ο Όµιλος εφαρµόζει το IFRS Stable Platform 2005 από τη 1η Ιανουαρίου 2005 το οποίο 

περιλαµβάνει τα ακόλουθα πρότυπα: 

∆.Λ.Π. 1 Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων 
∆.Λ.Π. 2 Αποθέµατα 
∆.Λ.Π. 7 Καταστάσεις ταµειακών ροών  
∆.Λ.Π. 8 Λογιστικές πολιτικές, µεταβολές στις λογιστικές εκτιµήσεις και λάθη 
∆.Λ.Π. 10 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
∆.Λ.Π. 11 Κατασκευαστικά συµβόλαια 
∆.Λ.Π. 12 Φόροι εισοδήµατος 
∆.Λ.Π. 14 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
∆.Λ.Π. 16 Ενσώµατα Πάγια 
∆.Λ.Π. 17 Μισθώσεις  
∆.Λ.Π. 18 Έσοδα 
∆.Λ.Π. 19 Παροχές σε εργαζοµένους 

∆.Λ.Π. 20 
Λογιστική των κρατικών επιχορηγήσεων και γνωστοποίηση της κρατικής 
υποστήριξης 

∆.Λ.Π. 21 Οι επιδράσεις των µεταβολών στις τιµές του συναλλάγµατος 
∆.Λ.Π. 23 Κόστος δανεισµού 
∆.Λ.Π. 24 Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών 
∆.Λ.Π. 27 Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις και λογιστική επενδύσεων σε θυγατρικές 
∆.Λ.Π. 28 Λογιστική επενδύσεων σε συγγενείς εταιρίες 
∆.Λ.Π. 29 Οι οικονοµικές καταστάσεις σε υπερπληθωριστικές οικονοµίες 
∆.Λ.Π. 31 Χρηµατοοικονοµική παρουσίαση των δικαιωµάτων σε κοινοπραξίες 
∆.Λ.Π. 32 Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και παρουσίαση 
∆.Λ.Π. 33 Κέρδη ανά µετοχή 
∆.Λ.Π. 34 Ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 
∆.Λ.Π. 36 Μείωση της αξίας στοιχείων του ενεργητικού 
∆.Λ.Π. 37 Προβλέψεις, ενδεχόµενες υποχρεώσεις και ενδεχόµενες απαιτήσεις 
∆.Λ.Π. 38 Άϋλα στοιχεία του ενεργητικού 
∆.Λ.Π. 39 Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Αναγνώριση και αποτίµηση 
∆.Λ.Π. 40 Επενδύσεις σε Ακίνητα 
∆.Λ.Π. 41 Γεωργία 
∆.Π.Χ.Π. 1 Πρώτη εφαρµογή των ∆.Π.Χ.Π. 
∆.Π.Χ.Π. 2 Πληρωµές βασιζόµενες σε συµµετοχικούς τίτλους 
∆.Π.Χ.Π. 3 Ενοποίηση επιχειρήσεων 
∆.Π.Χ.Π. 4 Ασφαλιστικές συµβάσεις 

∆.Π.Χ.Π. 5 
Πάγια στοιχεία ενεργητικού κατεχόµενα προς πώληση και ∆ιακοπείσες 
∆ραστηριότητες 

∆.Π.Χ.Π. 6 Έρευνα και αξιολόγηση ορυκτών πόρων 
∆.Π.Χ.Π. 7 Χρηµατοοικονοµικά µέσα - γνωστοποιήσεις 
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Οι λογιστικές αρχές που περιγράφονται παρακάτω, έχουν εφαρµοσθεί σε όλες τις περιόδους που 

παρουσιάζονται. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις της ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. και της SILC Α.Ε., είχαν συνταχθεί ως την 

31.12.2004 σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα όπως ίσχυαν µε βάση το Ν.2190/1920. 

Οι δύο νέες θυγατρικές επιχειρήσεις, EXECUTIVE LOGISTICS S.A. και ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε., 

δηµοσίευαν τις οικονοµικές τους καταστάσεις σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα µέχρι 

και την 31.12.2005. Τα πρότυπα αυτά διαφέρουν σε ορισµένες περιοχές από τα ∆ΠΧΠ. 

Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους 

όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή των ακινήτων στις εύλογες αξίες, την αποτίµηση 

του εµπορικού χαρτοφυλακίου των χρεογράφων στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές 

αναγνωριζόµενες στα αποτελέσµατα καθώς επίσης την αποτίµηση των συµµετοχών στην τιµή 

κτήσεως, την οποία θεωρούµε ως εύλογη αξία µε µεταβολές αναγνωριζόµενες στα αποτελέσµατα. 

Την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern), την αρχή αυτοτέλειας των χρήσεων, 

την οµοιοµορφία παρουσίασης και τη σηµαντικότητα των στοιχείων. 

Η κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34 απαιτεί την χρήση αναλυτικών 

λογιστικών εκτιµήσεων και κρίσεων για την εφαρµογή των λογιστικών αρχών. Η σύνταξη 

οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τις γενικώς αποδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί τη χρήση 

υπολογισµών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα παρουσιαζόµενα ποσά στις οικονοµικές 

καταστάσεις της περιόδου. Παρά το γεγονός ότι αυτές οι εκτιµήσεις βασίζονται στην καλύτερη 

δυνατή γνώση της διοίκησης της Εταιρείας και του Οµίλου, σε σχέση µε τις τρέχουσες συνθήκες, τα 

πραγµατικά αποτελέσµατα, εξαιτίας της χρήσης αυτών των εκτιµήσεων, ενδέχεται να διαφέρουν. 

Οι περιοχές για τις οποίες έχουν γίνει εκτιµήσεις και παραδοχές αναφέρονται στις σηµειώσεις µε 

αριθµό 7.3 και 7.4. 

 

2.7.2.2 Ενοποίηση 
 
Θυγατρικές 

Οι θυγατρικές είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική εταιρεία. 

Έλεγχος υπάρχει όταν η µητρική εταιρεία έχει τη δύναµη να ορίζει αποφάσεις, άµεσα ή έµµεσα, 

που αφορούν τις χρηµατοοικονοµικές αρχές διαχείρισης των θυγατρικών µε σκοπό να έχει οφέλη 

από αυτές. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον 

χρόνο σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να 

στοιχειοθετηθεί αν η µητρική εταιρεία ασκεί έλεγχο επί των Θυγατρικών. Οι θυγατρικές εταιρείες 

ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών 

και παύουν να ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που ο έλεγχος αυτός δεν υφίσταται. ∆ιεταιρικές 

συναλλαγές, διεταιρικά υπόλοιπα και απραγµατοποίητα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των 
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εταιρειών του Οµίλου διαγράφονται. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε 

να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

 

Συγγενείς 

Συγγενείς είναι οι επιχειρήσεις στις οποίες η επενδύτρια επιχείρηση ασκεί ουσιώδη επιρροή και οι 

οποίες δεν είναι ούτε θυγατρικές, ούτε κοινοπραξίες. 

Ουσιώδης επιρροή είναι η δυνατότητα συµµετοχής στις χρηµατοοικονοµικές και λειτουργικές 

πολιτικές της επενδυόµενης επιχείρησης, χωρίς όµως να ασκείται έλεγχος πάνω σε αυτές τις 

πολιτικές. Στην περίπτωση που µια επενδύτρια επιχείρηση κατέχει άµεσα ή έµµεσα µέσω 

θυγατρικών, ποσοστό 20% και άνω των δικαιωµάτων ψήφου της επενδυόµενης επιχείρησης, τότε 

τεκµαίρεται ότι αυτή ασκεί ουσιώδη επιρροή, εκτός και αν µπορεί να αποδειχτεί καθαρά ότι αυτό 

δεν συµβαίνει. Η ύπαρξη ουσιώδους επιρροής αποδεικνύεται µε έναν ή περισσοτέρους από τους 

εξής τρόπους: α) Αντιπροσώπευση στο ∆.Σ., β) συµµετοχή στις διαδικασίες χάραξης της πολιτικής, 

γ) σηµαντικές συναλλαγές µεταξύ επενδύτριας και επενδυόµενης επιχείρησης, δ) ανταλλαγή 

διευθυντικού προσωπικού, ε) παροχή ουσιαστικής τεχνικής πληροφόρησης. 

 

Οι συγγενείς επιχειρήσεις ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις µε τη 

µέθοδο της καθαρής θέσης. Η µέθοδος της καθαρής θέσης είναι µια λογιστική πολιτική κατά την 

οποία η επένδυση αναγνωρίζεται αρχικά στο κόστος κτήσης και αναπροσαρµόζεται µεταγενέστερα 

(απεικονίζοντας τις µεταβολές στα ίδια κεφάλαια της επένδυσης), για τη µεταβολή που επήλθε µετά 

από την απόκτηση της επενδύτριας επιχείρησης, στην καθαρή θέση της επενδυόµενης 

επιχείρησης. Το κέρδος ή η ζηµιά της επενδύτριας επιχείρησης περιλαµβάνει το µερίδιό της, στα 

αποτελέσµατα χρήσης της επενδυόµενης επιχείρησης. 

 

2.7.2.3 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
Οι δραστηριότητες του οµίλου, µε δεδοµένο ότι διενεργούνται αποκλειστικά στην Ελλάδα και είναι 

οµογενοποιηµένες, θεωρούνται ως ένας τοµέας. 

 

2.7.2.4 Ενσώµατα πάγια 
Τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσης µείον τις αποσβέσεις και τυχόν αποµείωση 

της αξίας τους. Το κόστος κτήσης περιλαµβάνει όλες τις άµεσες δαπάνες για την απόκτηση των 

στοιχείων. Ως κόστος κτήσης των ακινήτων λήφθηκε η εύλογη αξία αυτών κατά την 1η Ιανουαρίου 

2004, η οποία και προσδιορίσθηκε από ανεξάρτητους εκτιµητές. Μεταγενέστερες δαπάνες 

καταχωρούνται σε αύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώµατων παγίων, µόνο αν πιθανολογείται 

ότι θα εισρεύσουν µελλοντικά οικονοµικά οφέλη στον Όµιλο και το κόστος τους µπορεί να 

αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όταν 

γίνονται. 
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Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων 

υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στη ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 

- Κτίρια , 40 χρόνια 

- Μηχανολογικός εξοπλισµός, 6-15 χρόνια 

- Μεταφορικά µέσα, 5-20 χρόνια 

- Μηχανογραφικός εξοπλισµός, 3-4 χρόνια 

- Λοιπός εξοπλισµός, 5 χρόνια 

 

Οι υπολειµµατικές αξίες των κτιρίων, υπολογίζονται σε 30 % της αξίας κτήσης τους. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων παγίων υπερβαίνουν το ανακτήσιµο ποσό τους, οι 

διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα. 

Κατά την πώληση των ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και 

της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. 

 

2.7.2.5 Άϋλα περιουσιακά στοιχεία  
 
 Λογισµικό 

Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσης µείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις 

διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών η 

οποία κυµαίνεται από 3 έως 5 χρόνια. 

 

2.7.2.6 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 
Τα αποσβέσιµα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν 

υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Το ανακτήσιµο ποσό είναι η 

µεγαλύτερη αξία µεταξύ της εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος 

και της αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία 

εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµιακών ροών. Οι ζηµίες αποµείωσης 

καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα όταν προκύπτουν. 

 

2.7.2.7 Απαιτήσεις από πελάτες 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία συµπίπτει µε την 

ονοµαστική αξία, αφαιρουµένων των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµίες αποµείωσης (απώλειες από 

επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι 

σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της 

ζηµίας αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και των 
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εκτιµώµενων µελλοντικών ταµιακών ροών. Το ποσό της ζηµίας αποµείωσης καταχωρείται ως 

έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 

2.7.2.8 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  
Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά και τις καταθέσεις όψεως 

καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις υψηλής ρευστοποίησης και χαµηλού ρίσκου 

(repos διαθεσίµων). 

 

2.7.2.9 Μετοχικό κεφάλαιο 
Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση µετοχών, 

εµφανίζονται, µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της 

έκδοσης. 

 

2.7.2.10 ∆ανεισµός 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για την 

πραγµατοποίηση της συναλλαγής. 

 

2.7.2.11 Κρατικές επιχορηγήσεις 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται µε την αγορά ενσώµατων παγίων, περιλαµβάνονται 

στις υποχρεώσεις και µεταφέρονται ως έσοδα στην κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων, µε 

τη σταθερή µέθοδο, στη διάρκεια της αναµενόµενης ωφέλιµης ζωής των σχετικών περιουσιακών 

στοιχείων. 

 

2.7.2.12 Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που 

προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης 

των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.  

Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να 

ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και των 

υποχρεώσεων.  

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα 

υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος, για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που 

δηµιουργεί την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 
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2.7.2.13 Παροχές στο προσωπικό 
 

(α) Βραχυπρόθεσµες παροχές 

Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος, καταχωρούνται ως 

έξοδο όταν καθίστανται δουλευµένες. 

 

(β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 

Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο τα προγράµµατα 

καθορισµένων εισφορών όσο και τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών. Το δουλευµένο 

κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που 

αφορά.  

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών 

είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή. Η δέσµευση της καθορισµένης 

παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της µεθόδου της 

προβεβληµένης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method). Για την προεξόφληση 

χρησιµοποιείται το επιτόκιο των µακροπροθέσµων οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου.  

  

2.7.2.14 Αναγνώριση εσόδων 
 

Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων (παροχή υπηρεσιών), καθαρά από τους 

ανακτώµενους φόρους και τις εκπτώσεις. Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο διαγράφονται 

πλήρως. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

 

(α) Πωλήσεις (παροχή υπηρεσιών)  

Οι πωλήσεις (παροχή υπηρεσιών) αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παρέχει τις υπηρεσίες στους 

πελάτες και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 

 

(β) Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του 

πραγµατικού επιτοκίου. 

 

(γ) Μερίσµατα 

Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους, δηλαδή όταν 

εγκρίνονται από το όργανο που είναι κατά νόµο αρµόδιο να τα χορηγεί. 
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2.7.2.15 ∆ιανοµή µερισµάτων 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής καταχωρείται ως υποχρέωση στις 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την τακτική γενική 

συνέλευση των µετόχων. 

 

2.7.3 ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου - Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού 
κινδύνου 

 

(α) Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Η παροχή υπηρεσιών γίνεται 

κυρίως σε πελάτες µε µειωµένο βαθµό απωλειών. 

 

(β) Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, µέσω της διαθεσιµότητας επαρκών 

πιστωτικών ορίων. 

 

(γ) Κίνδυνος ταµιακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των 

επιτοκίων 

Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις και συνεπώς δεν 

υπόκειται σε κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων. 

 

2.7.4 Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοίκησης 
Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση, µε βάση τα ιστορικά 

δεδοµένα και προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα 

ισχύοντα. 

 

2.7.4.1 Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές 
Ο Όµιλος προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών 

γεγονότων. ∆εν υπάρχουν κατά την παρούσα χρονική στιγµή εκτιµήσεις και παραδοχές που 

ενέχουν σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των 

περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στους επόµενους 12 µήνες. Σε κάθε περίπτωση η 

Εταιρεία και ο Όµιλος δεν φέρουν ευθύνη και δεν έχουν υποχρέωση ως προς το να αλλάξουν τις 

αναφορές ή τις υποθέσεις που αφορούν µελλοντικά γεγονότα σαν αποτέλεσµα νεότερης 

πληροφόρησης περί αυτών των µελλοντικών γεγονότων ή εξ άλλης αιτίας. 
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2.8 Ανάλυση κονδυλίων ισολογισµού 
 

2.8.1 Υπεραξία επιχείρησης 
Το κονδύλι υπεραξία επιχείρησης του ενοποιηµένου ισολογισµού της 31.12.2006 προέκυψε από 

την ενοποίηση των νέων θυγατρικών και της νέας συγγενούς εταιρείας στη χρήση 2006. Περαιτέρω 

ανάλυση φαίνεται στον παρακάτω πίνακα: 

  31.12.2006 
Υπεραξία από ολική ενοποίηση της θυγατρικής εταιρείας EXECUTIVE LOGISTICS 
S.A. 143.718,29
Υπεραξία από ολική ενοποίηση της θυγατρικής εταιρείας ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. 76.091,47
Υπεραξία από ενσωµάτωση µε τη µέθοδο της «καθαρής θέσης» της συγγενούς 
εταιρείας HELLAS MOVERS A.E. 32.548,40

Σύνολο 252.358,16
 

 

 



2.8.2 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις του Οµίλου για τις χρήσεις 2005 και 2006 αναλύονται ως εξής: 

  Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατα 
Μεταφορικά 

µέσα 
Μηχανήµατα 

leasing 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολα 

Aξία κτήσης 1.1.2005 12.653.374,03 4.128.159,20 161.127,42 432.135,27 0,00 1.206.170,61 538.246,87 19.119.213,40 
Προσθήκες χρήσης 

 
 
  

0,00 8.416,90 3.867,76 24.100,00 0,00 43.169,01 52.548,00 132.101,67 
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00 0,00 -5.644,80 0,00 0,00 -38.004,03 -43.648,83 
Αξία κτήσης 31.12.2005 12.653.374,03 4.136.576,10 164.995,18 450.590,47 0,00 1.249.339,62 552.790,84 19.207.666,24 
Σωρευµένες αποσβέσεις 1.1.2005 0,00 71.977,94 129.663,54 341.911,64 0,00 1.152.501,95 0,00 1.696.055,07
Αποσβέσεις χρήσης 0,00 71.977,94 12.795,85 43.496,09 0,00 40.377,34 0,00 168.647,22 
Αποσβέσεις χρήσης διακοπείσας 
δραστηριότητας 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.354,88 0,00 2.354,88 
Μειώσεις χρήσης 

   

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Σωρευµένες αποσβέσεις 
31.12.2005 0,00 143.955,88 142.459,39 385.407,73 0,00 1.195.234,17 0,00 1.867.057,17
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 12.653.374,03 3.992.620,22 22.535,79 65.182,74 0,00 54.105,45 552.790,84 17.340.609,07
          
Aξία κτήσης 1.1.2006 12.653.374,03 4.136.576,10 164.995,18 450.590,47 0,00 1.249.339,62 552.790,84 19.207.666,24 
Προσθήκες χρήσης από νέες 
θυγατρικές εταιρείες 0,00 20.600,15 186.765,58 2.075.673,49 699.927,01 36.018,91 0,00 3.018.985,14 
Μειώσεις χρήσης από διακοπείσα 
δραστηριότητα 0,00 0,00 0,00 -5.085,84 0,00 -56.847,99 0,00 -61.933,83 
Προσθήκες χρήσης 

 
 
  

0,00 168.304,70 26.360,83 1.209.479,56 0,00 655.035,05 3.800,00 2.062.980,14 
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Αξία κτήσης 31.12.2006 12.653.374,03 4.325.480,95 378.121,59 3.730.657,68 699.927,01 1.883.545,59 556.590,84 24.227.697,69 
Σωρευµένες αποσβέσεις 1.1.2006 0,00 143.955,88 142.459,39 385.407,73 0,00 1.195.234,17 0,00 1.867.057,17
Σωρευµένες αποσβέσεις από νέες 
θυγατρικές εταιρείες 0,00 2.596,52 24.386,43 146.879,66 154.847,61 17.338,50 0,00 346.048,72 
Μειώσεις χρήσης από διακοπείσα 
δραστηριότητα 0,00 0,00 0,00 -5.085,83 0,00 -55.434,02 0,00 -60.519,85 
Αποσβέσεις χρήσης 

 

   

0,00 75.361,56 18.771,03 80.598,51 21.820,28 43.761,44 0,00 240.312,82 
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Σωρευµένες αποσβέσεις 
31.12.2006 0,00 221.913,96 185.616,85 607.800,07 176.667,89 1.200.900,09 0,00 2.392.898,86
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 12.653.374,03 4.103.566,99 192.504,74 3.122.857,61 523.259,12 682.645,50 556.590,84 21.834.798,83
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  Οικόπεδα Κτίρια Μηχανήµατα 
Μεταφορικά 

µέσα 

Μεταφορικά 
µέσα 

leasing 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση Σύνολα 

Aξία κτήσης 1.1.2005 6.793.774,60 4.126.539,20 161.127,42 427.049,43 0,00 1.149.322,62 0,00  12.657.813,27
Προσθήκες χρήσης 

 
 
  

0,00 8.416,90 3.867,76 24.100,00 0,00 43.169,01 19.442,76 98.996,43 
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00 0,00 -5.644,80 0,00 0,00 0,00 -5.644,80 
Αξία κτήσης 31.12.2005 6.793.774,60 4.134.956,10 164.995,18 445.504,63 0,00 1.192.491,63 19.442,76 12.751.164,90 
Σωρευµένες αποσβέσεις 1.1.2005 0,00 71.977,94 129.663,54 336.825,81 0,00 1.099.422,81 0,00 1.637.890,10
Αποσβέσεις χρήσης 0,00 71.977,94 12.795,85 43.496,09 0,00 40.377,34 0,00 168.647,22 
Μειώσεις χρήσης 

  
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 0,00 143.955,88 142.459,39 380.321,90 0,00 1.139.800,15 0,00 1.806.537,32
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 6.793.774,60 3.991.000,22 22.535,79 65.182,73 0,00 52.691,48 19.442,76 10.944.627,58
          
Aξία κτήσης 1.1.2006 6.793.774,60 4.134.956,10 164.995,18 445.504,63 0,00 1.192.491,63 19.442,76 12.751.164,90 
Προσθήκες χρήσης 

 
 
  

0,00 58.263,98 5.215,69 72.000,00 0,00 651.934,08 0,00 787.413,75 
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Αξία κτήσης 31.12.2006 6.793.774,60 4.193.220,08 170.210,87 517.504,63 0,00 1.844.425,71 19.442,76 13.538.578,65 
Σωρευµένες αποσβέσεις 1.1.2006 0,00 143.955,88 142.459,39 380.321,90 0,00 1.139.800,15 0,00 1.806.537,32
Αποσβέσεις χρήσης 0,00 73.111,12 12.526,74 26.420,92 0,00 40.029,46 0,00 152.088,24 
Μειώσεις χρήσης 

  
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2006 0,00 217.067,00 154.986,13 406.742,82 0,00 1.179.829,61 0,00 1.958.625,56
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 6.793.774,60 3.976.153,08 15.224,74 110.761,81 0,00 664.596,10 19.442,76 11.579.953,09

Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις της Εταιρείας για τις χρήσεις 2005 και 2006 αναλύονται ως εξής: 

 

 

 

 



2.8.3 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου και της Εταιρείας για τις χρήσεις 2005 και 2006 

αναλύονται ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
Λογισµικά 

προγράµµατα 
Λογισµικά 

προγράµµατα 
Aξία κτήσης 1.1.2005 272.401,86 270.369,54
Προσθήκες χρήσης 4.320,01 4.320,01
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00
Αξία κτήσης 31.12.2005 276.721,87 274.689,55
Σωρευµένες αποσβέσεις 1.1.2005 271.126,95 269.094,65
Αποσβέσεις χρήσης 936,00 936,00
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 272.062,95 270.030,65
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2005 4.658,92 4.658,90
 
Aξία κτήσης 1.1.2006 276.721,87 274.689,55
Προσθήκες χρήσης από νέες θυγατρικές εταιρείες 3.745,00 0,00

Μειώσεις χρήσης από διακοπείσα δραστηριότητα -2.032,32 0,00
Προσθήκες χρήσης 240.487,50 240.487,50
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00
Αξία κτήσης 31.12.2006 518.922,05 515.177,05
Σωρευµένες αποσβέσεις 1.1.2006 272.062,95 270.030,65
Σωρευµένες αποσβέσεις από νέες θυγατρικές 
εταιρείες 1.899,83 0,00

Μειώσεις χρήσης από διακοπείσα δραστηριότητα -2.032,30 0,00
Αποσβέσεις χρήσης 7.617,18 7.172,01
Μειώσεις χρήσης 0,00 0,00
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2006 279.547,66 277.202,66
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 239.374,39 237.974,39

 

 
2.8.4 Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 
Οι επενδύσεις της µητρικής εταιρείας σε θυγατρικές επιχειρήσεις (άµεση συµµετοχή) κατά την 

31.12.2006 αναλύονται ως εξής: 

 

Επωνυµία 
Χώρα 

Εγκ/στασης 
Εισηγµένη / Μη 

εισηγµένη 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
Ποσό 

επένδυσης Ενοποίηση 
SILC A.E. Ελλάδα Μη εισηγµένη 99,75% 2.910.557,70 Ολική 
EXECUTIVE LOGISTICS S.A. Ελλάδα Μη εισηγµένη 99,00% 982.942,28 Ολική 
∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. Ελλάδα Μη εισηγµένη 51,00% 1.000.000,00 Ολική 

Συνολικό ποσό επένδυσης στις 31.12.2006 4.893.499,98   
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Οι αντίστοιχες επενδύσεις της Εταιρείας κατά την 31.12.2005 

 

Επωνυµία 
Χώρα 

Εγκ/στασης 
Εισηγµένη / Μη 

εισηγµένη 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
Ποσό 

επένδυσης Ενοποίηση 
SILC A.E. Ελλάδα Μη εισηγµένη 99,75% 2.810.665,08 Ολική 
ΧΑΡΛΑΣ Α.Ε. Ελλάδα Μη εισηγµένη 64,997% 190.746,88 Ολική 

Συνολικό ποσό επένδυσης στις 31.12.2005 3.001.411,96   
 

 Η επένδυση της µητρικής στην εταιρεία ΧΑΡΛΑΣ Α.Ε. µεταβιβάστηκε σε τρίτους εκτός οµίλου 

στις 27.6.2006, όπως εκτενέστερα αναφέρεται στην παράγραφο 9.8 «αποτελέσµατα 

περιόδου µετά από φόρους από διακοπείσες δραστηριότητες». 

 Η επένδυση της Εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο της SILC A.E. αυξήθηκε κατά € 99.892,62, 

ποσό το οποίο απεικονίζει το αναλογούν στη µητρική µέρος της συνολικής αύξησης 

κεφαλαίου ποσού € 100.050,00 που προέβη η θυγατρική εταιρεία στις 27.7.2006 µε 

καταβολή µετρητών. 

 Στις 23.5.2006 αποκτήθηκε από τη µητρική εταιρεία το 51% των µετοχών της ∆ΟΜΥΛΙΚΟ 

Α.Ε. έναντι ποσού € 1.000.000,00. 

 Στις 31.5.2006 αποκτήθηκε από τη µητρική εταιρεία το 89% των µετοχών της EXECUTIVE 

LOGISTICS S.A. έναντι ποσού € 953.595,25. Η Εταιρεία συµµετείχε από προηγούµενες 

χρήσεις µε ποσοστό 10% στο µετοχικό κεφάλαιο της EXECUTIVE LOGISTICS S.A., έχοντας 

καταβάλλει ποσό € 29.347,03, το οποίο κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆.Λ.Π. 

(31.12.2003) είχε διαγραφεί ως επισφαλές σε βάρος της καθαρής θέσης. Συνεπώς, το 

συνολικό ποσό της επένδυσης στη νέα θυγατρική εταιρεία ανήλθε σε € 982.942,28 και το 

ποσοστό συµµετοχής σε 99%. 

 

Σηµειώνεται ότι, στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσης 1.1. – 31.12.2006, εκτός από τα 

ετήσια αποτελέσµατα της µητρικής, περιλαµβάνονται: 

 τα αποτελέσµατα της SILC A.E. της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

 τα αποτελέσµατα της ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. της περιόδου 24.5 – 31.12.2006 και 

 τα αποτελέσµατα της EXECUTIVE LOGISTICS S.A. της περιόδου 1.6 – 31.12.2006 

σύµφωνα µε την παράγραφο 38 του ∆ΠΧΠ 3 «συνενώσεις επιχειρήσεων». 
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2.8.5 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 
 

Εντός της χρήσης 2006 η θυγατρική εταιρεία EXECUTIVE LOGISTICS S.A. απέκτησε το 30% του 

µετοχικού κεφαλαίου της µεταφορικής εταιρείας HELLAS MOVERS Α.Ε. έναντι ποσού € 

200.570,76. Η εταιρεία αυτή δεδοµένου ότι συγκεντρώνει τα χαρακτηριστικά της συγγενούς 

επιχείρησης, σύµφωνα µε τις πρόνοιες του ∆.Λ.Π. 28 «Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις», 

ενσωµατώθηκε στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2006 µε τη µέθοδο της 

καθαρής θέσης και µε βάση το ποσοστό του οµίλου στο µετοχικό της κεφάλαιο (29,70% - έµµεση 

συµµετοχή). 

Επωνυµία Χώρα 

Εισηγµένη 
/ Μη 

εισηγµένη 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
Ποσό 

επένδυσης 

Επενδύσεις σε 
συγγενείς 

επιχειρήσεις 

Ζηµιές από 
επενδύσεις σε 
συγγενείς 

επιχειρήσεις 
Υπεραξία 

επιχείρησης 
HELLAS 
MOVERS Α.Ε. Ελλάδα 

Μη 
εισηγµένη 29,70% 200.570,76 118.392,61 49.629,75 32.548,40 

 

 

2.8.6 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις αφορούν αποκλειστικά τα ποσά των εγγυήσεων που έχει 

δώσει ο Όµιλος και η Εταιρεία, κυρίως για τη µίσθωση επαγγελµατικών χώρων και αναλύονται ως 

εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

∆οσµένες εγγυήσεις µίσθωσης 
επαγγελµατικών χώρων 44.531,49 30.465,25 39.947,49 26.408,07
∆οσµένες εγγυήσεις προς τη ∆ΕΗ 3.808,18 3.062,66 3.386,18 2.971,68
∆οσµένες εγγυήσεις µίσθωσης 
µεταφορικών µέσων 9.649,81 6.508,13 9.649,81 5.502,11
Άλλες δοσµένες εγγυήσεις 0,00 4.131,94 0,00 0,00

Σύνολα 57.989,48 44.167,98 52.983,48 34.881,86
 

 

2.8.7 Αποθέµατα 
 

Τα αποθέµατα του ενοποιηµένου ισολογισµού της 31.12.2006 προέρχονται αποκλειστικά από τον 

ατοµικό ισολογισµό της θυγατρικής εταιρείας ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. και αναλύονται ως ακολούθως: 

 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Εµπορεύµατα 144.815,20 0,00 0,00 0,00
Αναλώσιµα υλικά 105.534,00 0,00 0,00 0,00
Ανταλλακτικά παγίων στοχείων 116.000,00 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 366.349,20 0,00 0,00 0,00
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2.8.8 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Πελάτες 6.353.124,41 4.405.884,67 4.851.150,49 3.843.861,51
Επιταγές εισπρακτέες 
µαταχρονολογηµένες 8.723.125,09 1.216.415,88 1.894.967,08 1.091.688,55
Μείον: προβλέψεις για επισφαλείς 
απαιτήσεις -280.418,28 -245.258,63 -260.040,08 -159.258,63

Σύνολα 14.795.831,22 5.377.041,92 6.486.077,49 4.776.291,43
 

 

2.8.9 Λοιπές απαιτήσεις 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Προκαταβολές προσωπικού 1.400,00 4.000,00 1.400,00 0,00
Προκαταβληµένοι και 
παρακρατηµένοι φόροι από το 
Ελληνικό ∆ηµόσιο 229.279,01 120.996,65 35.334,20 34.503,66
∆ιάφοροι χρεώστες 707.019,11 28.136,44 19.504,38 28.111,71
Απαίτηση για επιστροφή µετοχικού 
κεφαλαίου από τη θυγατρική SILC 
AE 0,00 0,00 0,00 4.669.200,01
Προσωπικό - λογαριασµοί προς 
απόδοση 0,00 7.035,41 0,00 2.029,28
Έξοδα επόµενων χρήσεων 137.686,82 8.277,70 22.960,48 8.277,70
Έσοδα χρήσης εισπρακτέα 0,00 850,00 0,00 850,00
Χρεωστικά υπόλοιπα προµηθευτών 2.578.591,28 75.647,84 169.334,87 74.437,47
Χρεωστικό υπόλοιπο αποδοχών 
προσωπικού πληρωτέων 3.628,05 1.022,63 3.628,05 1.022,63
Χρεωστικά υπόλοιπα δικαιούχων 
αµοιβών 23.178,04 2.417,65 23.178,04 2.417,65
Χρεωστικά υπόλοιπα διάφορων 
πιστωτών 36.176,24 6.661,29 36.176,24 6.661,29
Απαίτηση από Ελληνικό ∆ηµόσιο για 
συµψηφισµό φόρου εισοδήµατος σε 
επόµενες χρήσεις 194.410,60 285.752,59 194.410,60 285.752,59

Σύνολα 3.911.369,15 540.798,20 505.926,86 5.113.263,99
 

 

2.8.10 ∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία  
Η µητρική εταιρεία απέκτησε εντός του 2005 1.000.000 µετοχές της ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε. (ΝΕΛ) έναντι ποσού € 300.000,00 που ύστερα από αποτίµηση τους στην εύλογη 

αξία κατά την 31.12.2005, η αξία τους είχε διαµορφωθεί σε € 550.000,00. 

 30



ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2006 οι µετοχές αυτές εκποιήθηκαν έναντι συνολικού τιµήµατος € 

741.260,28 και, µετά τον αντιλογισµό της αποτίµησης τους στην εύλογη αξία, προέκυψε καθαρό 

κέρδος ποσού € 191.260,28. 

 

 

2.8.11 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

∆ιαθέσιµα στο ταµείο και τις 
τράπεζες 212.028,24 3.465.585,44 84.705,78 1.129.752,61
Καταθέσεις όψεως σε ευρώ 886.635,63 2.477.001,78 453.127,32 0,00

Σύνολα 1.098.663,87 5.942.587,22 537.833,10 1.129.752,61
 

 

2.8.12 Μετοχικό κεφάλαιο 
Η εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου, του αριθµού των µετοχών και της ονοµαστικής τιµής τους από 

1.1.2006 έως και 31.12.2006 αναλύεται συνοπτικά ως εξής: 

Ηµεροµηνία 
απόφασης 

Γ.Σ. Περιγραφή 
Αριθµός 
µετοχών 

Ονοµαστική 
τιµή 

µετοχής 

Μεταβολή 
µετοχικού 
κεφαλαίου 

Σύνολο 
µετοχικού 
κεφαλαίου 

 1η Ιανουαρίου 2006 6.451.200 1,73  11.160.576,00

2.1.2006 

Μείωση κεφαλαίου και 
µείωση ονοµαστικής 
τιµής 6.451.200 0,49 -7.999.488,00 3.161.088,00

17.2.2006 

Αύξηση κεφαλαίου και 
αύξηση ονοµαστικής 
τιµής 6.451.200 0,60 709.632,00 3.870.720,00

17.2.2006 
Μείωση ονοµαστικής 
τιµής της κάθε µετοχής 12.902.400 0,30  3.870.720,00

  31η ∆εκεµβρίου 2006 12.902.400 0,30   3.870.720,00
 

 Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 2ας Ιανουαρίου 2006 το 

µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας «ΙΜΠΕΡΙΟ A.E.» µειώθηκε κατά € 7.999.488,00, µε αντίστοιχη 

µείωση της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής κατά € 1,24 µε καταβολή µετρητών στους 

µετόχους (Εγκριτική Απόφαση Υπ. Ανάπτυξης - ∆ιεύθυνση Α.Ε. & Πίστεως µε Αριθµ. Πρωτ.: 

Κ2-673/19-1-2006). 

Έτσι το συνολικό κεφάλαιο ανήλθε κατά την 19η Ιανουαρίου 2006 σε € 3.161.088,00 και 

διαιρούνταν σε 6.451.200 µετοχές ονοµαστικής € 0,49 η κάθε µία. 

 Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της «ΙΜΠΕΡΙΟ A.E.» της 17ης 

Φεβρουαρίου 2006 α) το κεφάλαιο αυξήθηκε κατά € 709.632,00, από το οποίο € 334.206,53 

προήλθαν από κεφαλαιοποίηση διαφορών από αναπροσαρµογή αξίας συµµετοχών και 

χρεογράφων και € 375.425,47 προήλθαν από κεφαλαιοποίηση διαφοράς αναπροσαρµογής 

αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2065/1992, µε 
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ταυτόχρονη αύξηση της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής στο ποσό € 0,60 και β) µειώθηκε η 

ονοµαστική αξία κάθε µετοχής σε € 0,30 και διπλασιάσθηκαν οι µετοχές από 6.451.200 σε 

12.902.400 µε την έκδοση 6.451.200 νέων µετοχών (Εγκριτική Απόφαση Υπ. Ανάπτυξης- 

∆/νση ΑΕ & Πίστεως µε Αρ.Πρωτ.Κ2-3798/21-3-2006). 

Έτσι, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 σε € 

3.870.720,00 και διαιρείται σε 12.902.400 µετοχές ονοµαστικής αξίας € 0,30 η κάθε µία. 

 

 

2.8.13 Λοπά αποθεµατικά 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Τακτικό αποθεµατικό 837.391,57 837.391,57 833.198,11 833.198,11
Μείον: τακτικό αποθεµατικό 
διακοπείσας δραστηριότητας -4.193,46 0,00 0,00 0,00
Αφορολόγητο αποθεµατικό 1.913.575,70 1.913.575,70 1.913.575,70 1.913.575,70

Σύνολα 2.746.773,81 2.750.967,27 2.746.773,81 2.746.773,81
 

 

2.8.14 Αποτελέσµατα εις νέον 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Κέρδη από εκτίµηση γηπέδων – 
οικοπέδων 6.046.447,92 6.046.447,92 3.727.279,98 3.727.279,98
Κέρδη από εκτίµηση κτιρίων 1.139.818,90 1.139.818,90 1.139.818,90 1.139.818,90
Συσσωρευµένα κέρδη 2.026.130,96 3.482.714,93 1.555.853,14 3.113.110,66

Σύνολα 9.212.397,78 10.668.981,75 6.422.952,02 7.980.209,54
 

 

2.8.15 ∆ικαιώµατα µειοψηφίας 

 
  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας από ολική 
ενοποίηση θυγατρικής εταιρείας SILC 
AE 14.355,12 14.201,71 0,00 0,00
∆ικαιώµατα µειοψηφίας από ολική 
ενοποίηση θυγατρικής εταιρείας 
ΧΑΡΛΑΣ AE 0,00 15.022,53 0,00 0,00
∆ικαιώµατα µειοψηφίας από ολική 
ενοποίηση θυγατρικής εταιρείας 
EXECUTIVE LOGISTICS AE 8.330,95 0,00 0,00 0,00
∆ικαιώµατα µειοψηφίας από ολική 
ενοποίηση θυγατρικής εταιρείας 
∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ 922.650,70 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 945.336,77 29.224,24 0,00 0,00
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2.8.16 Μακροπρόθεσµα δάνεια 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Μακροπρόθεσµα δάνεια (µητρικής) 4.375.000,00 0,00 4.375.000,00 0,00
Μακροπρόθεσµα δάνεια θυγατρικής 
∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ 4.545.200,00 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 8.920.200,00 0,00 4.375.000,00 0,00
 

 

2.8.17 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 

Το κονδύλι αναλύεται ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
(µητρικής) 333.538,63 278.804,49 333.538,63 278.804,49
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
θυγατρικής ΧΑΡΛΑΣ ΑΕ (διακοπείσα 
δραστηριότητα) 0,00 59.454,65 0,00 0,00
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
θυγατρικής ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ 31.923,21 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 365.461,84 338.259,14 333.538,63 278.804,49
 

Επισηµαίνεται ότι, οι θυγατρικές εταιρείες SILC AE και EXECUTIVE LOGISTICS SA δεν 

απασχολούν προσωπικό. 

 

Περαιτέρω, η κίνηση του συγκεκριµένου λογαριασµού για τις χρήσεις 2005 και 2006, έχει ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Υπόλοιπο υποχρέωσης την 1.1.2005 288.253,08 232.903,08
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης χρήσης 2005 50.006,06 45.901,41
Υπόλοιπο υποχρέωσης την 31.12.2005 338.259,14 278.804,49
Υπόλοιπο υποχρέωσης την 1.1.2006 338.259,14 278.804,49
Υπόλοιπο υποχρέωσης θυγατρικής ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ κατά την ηµεροµηνία 
απόκτησης του ελέγχου από τη µητρική εταιρεία (23.5.2006) 28.240,34 0,00
Μείον: υπόλοιπο υποχρέωσης την 1.1.2006 διακοπείσας δραστηριότητας -59.454,65 0,00
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης χρήσης 2006 58.417,01 54.734,14
Υπόλοιπο υποχρέωσης την 31.12.2005 365.461,84 333.538,63
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2.8.18 Άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Υποχρεώσεις προς εταιρείες 
χρηµατοδοτικών µισθώσεων 25.447,87 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 25.447,87 0,00 0,00 0,00
 

Η συγκεκριµένη υποχρέωση προέρχεται από τη θυγατρική εταιρεία ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. για τη 

µίσθωση µε συµβάσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων φορτηγών αυτοκινήτων. 

 

 

2.8.19 Άναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 
 

  Όµιλος Εταιρεία 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό         
Αναβαλλόµενη φορολογική 
υποχρέωση ενσώµατων 
ακινητοποιήσεων 2.593.365,38 2.408.262,17 1.604.669,72 1.635.206,20
Αναβαλλόµενη φορολογική 
υποχρέωση από µη αναγνώριση 
εξόδων εγκατάστασης 3.546,24 0,00 3.427,08 0,00
Κυκλοφορούν ενεργητικό  
Αναβαλλόµενη φορολογική 
υποχρέωση χρεογράφων 0,00 80.000,00 0,00 80.000,00
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  
Αναβαλλόµενη φορολογική 
υποχρέωση συναλλαγµατικών 
διαφορών 2.461,54 496,95 2.461,54 350,60
Σύνολα αναβαλλόµενων 
φορολογικών υποχρεώσεων (α) 2.599.373,16 2.488.759,12 1.610.558,34 1.715.556,80
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό  
Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση 
ενσώµατων ακινητοποιήσεων 91.787,46 0,00 0,00 0,00
Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση 
από µη αναγνώριση εξόδων 
εγκατάστασης 0,00 5,97 0,00 5,97
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  
Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση 
υποχρεώσεων παροχών 
προσωπικού 91.365,47 84.564,78 83.384,66 69.701,12
Σύνολα αναβαλλόµενων 
φορολογικών απαιτήσεων (β) 183.152,93 84.570,75 83.384,66 69.707,09
Συµψηφιστικό υπόλοιπο 
αναβαλλόµενων φορολογικών 
υποχρεώσεων (α) - (β) 2.416.220,23 2.404.188,37 1.527.173,69 1.645.849,71
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2.8.20 Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Προµηθευτές 2.758.825,40 930.437,21 1.050.050,78 489.024,83
Μερίσµατα πληρωτέα 41.052,80 40.475,72 41.052,80 40.475,72
∆ιάφοροι πιστωτές 533.052,04 216.856,40 540.560,22 179.924,93
Γραµµάτια πληρωτέα 18.821,82 0,00 0,00 0,00
Επιταγές πληρωτέες 
µεταχρονολογηµένες 4.048.715,52 160.279,65 204.131,92 145.213,23
Ασφαλιστικοί οργανισµοί & λοιπές 
εισφορές 247.176,67 151.737,99 137.269,97 135.544,07
∆ουλευµένα έξοδα 65.853,41 21.342,05 65.853,41 18.145,62
Προκαταβολές πελατών 140.358,81 15.444,32 22.900,02 9.434,35

Σύνολα 7.853.856,47 1.536.573,34 2.061.819,12 1.017.762,75
 

2.8.21 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Φόρος προστιθέµενης αξίας 96.641,47 53.441,34 96.641,47 51.960,14
Φόροι αµοιβών προσωπικού 83.287,17 106.350,17 82.528,11 101.264,74
Φόροι αµοιβών τρίτων 6.374,61 14.058,88 5.974,71 9.966,88
Φόρος εισοδήµατος 51.972,96 572.471,99 0,00 405.424,94
Φόροι προηγούµενων χρήσεων 159.819,00 19.277,00 159.819,00 19.277,00
Λοιποί φόροι και τέλη 37.473,63 24.301,67 270,94 15.826,18

Σύνολα 435.568,84 789.901,05 345.234,23 603.719,88
 

 

2.8.22 Βραχυπρόθεσµα δάνεια 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Βραχυπρόθεσµες δανειακές 
υποχρεώσεις µητρικής εταιρείας 1.986.036,90 121.192,15 1.986.036,90 121.192,15
Βραχυπρόθεσµες δανειακές 
θυγατρικής εταιρείας ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ 2817306,4 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 4.803.343,30 121.192,15 1.986.036,90 121.192,15
 

 

2.8.23 Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόµενη χρήση 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

∆όσεις µακροπρόθεσµων δανείων 
που θα καταβληθούν εντός της 
επόµενης χρήσης µητρικής εταιρείας 625.000,00 0,00 625.000,00 0,00
∆όσεις µακροπρόθεσµων δανείων 
που θα καταβληθούν εντός της 
επόµενης χρήσης θυγατρικής 
∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ 454.800,00 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 1.079.800,00 0,00 625.000,00 0,00
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2.9 Ανάλυση κονδυλίων αποτελεσµάτων 
 

2.9.1 Πωλήσεις 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Παροχή υπηρεσιών 20.298.962,46 17.119.399,60 20.167.470,31 17.145.479,91
Πωλήσεις εµπορευµάτων 6.513.082,38 0,00 0,00 0,00

Σύνολα 26.812.044,84 17.119.399,60 20.167.470,31 17.145.479,91
 

 

2.9.2 Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Ειδικές επιχορηγήσεις - 
επιδοτήσεις 0,00 6.270,02 0,00 6.270,02
∆ιάφορα πρόσθετα έσοδα 
πωλήσεων 17.000,00 12.135,31 17.000,00 12.135,31
Ενοίκια κτιρίων 291.963,20 285.352,51 292.843,64 285.352,51
Ενοίκια επίπλων και λοιπού 
εξοπλισµού 1.320,63 5.282,52 1.320,63 5.282,52
Έσοδα συµµετοχών 0,00 4.556,20 9.253,12 4.556,20
Έσοδα χρεογράφων 0,00 70.272,79 0,00 45.549,79
Λοιπόι πιστωτικοί τόκοι 0,00 60.871,67 0,00 3.034,34
Κέρδη πώλησης συµµετοχών και 
χρεογράφων 0,00 749.048,64 0,00 605.522,64
Λοιπά έσοδα κεφαλαίων 0,00 478,10 0,00 0,00
Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 17.469,84 14.946,00 17.439,29 11.380,29
Έκτακτα κέρδη 6,00 0,00 6,00 0,00
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 0,00 2.611,89 0,00 2.611,89
Έσοδα από επενδύσεις 0,00 249.560,24 0,00 249.560,24

Σύνολα 327.759,67 1.461.385,89 337.862,68 1.231.255,75
 

 

2.9.3 Παροχές σε εργαζόµενους 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Μισθοί και ηµεροµίσθια 2.910.806,86 2.013.283,76 2.578.234,96 2.013.283,76
Εργοδοτικές εισφορές 709.730,72 501.496,70 606.961,91 501.496,70
Παρεπόµενες παροχές και έξοδα 
προσωπικού 3.380,89 3.059,33 3.380,89 3.059,33
Αποζηµιώσεις απολύσεως 9.011,52 11.361,76 9.011,52 11.361,76
Προβλέψεις αποζηµίωσης 
προσωπικού 57.533,08 45.901,41 55.667,47 45.901,41

Σύνολα 3.690.463,07 2.575.102,96 3.253.256,75 2.575.102,96
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2.9.4 Αποσβέσεις 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Αποσβέσεις κτιρίων 75.361,54 71.977,94 73.111,12 71.977,94
Αποσβέσεις µηχανηµάτων 18.771,04 12.795,85 12.526,74 12.795,85
Αποσβέσεις µεταφορικών µέσων 102.418,79 43.496,09 26.420,92 43.496,09
Αποσβέσεις επίπλων και λοιπού 
εξοπλισµού 43.761,44 40.377,34 40.029,46 40.377,34
Αποσβέσεις άυλων περιουσιακών 
στοιχείων 7.617,18 936,00 7.172,01 936,00

Σύνολα 247.929,99 169.583,22 159.260,25 169.583,22
 

 

2.9.5 Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Κόστος πωληθέντων 
εµπορευµάτων 5.361.541,48 0,00 0,00 0,00
Αµοιβές τρίτων 450.659,26 384.554,77 407.788,65 372.829,25
Έξοδα µεταφορών 15.104.767,12 11.336.184,56 15.104.767,12 11.360.454,30
Παροχές τρίτων 1.169.102,40 1.982.174,53 1.120.202,64 1.981.587,59
Φόροι και τέλη 144.741,94 59.126,66 92.716,35 39.981,70
∆ιάφορα έξοδα 398.558,16 291.596,98 259.281,17 273.202,99
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 13.462,76 57.542,83 4.618,97 7.834,71
Έκτακτες ζηµίες 1.123,02 3.544,80 1.123,02 3.544,80
Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 7.123,32 7.776,10 7.123,32 7.776,10
Προβλέψεις για επισφαλείς 
απαιτήσεις 100.781,45 0,00 100.781,45 0,00

Σύνολα 22.751.860,91 14.122.501,23 17.098.402,69 14.047.211,44
 

 

2.9.6 Κόστος χρηµατοοικονοµικό 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Πιστωτικοί τόκοι -14.165,96 0,00 -10.612,28 0,00
Έσοδα χρεογράφων -191.260,28 0,00 -191.260,28 0,00
Χρεωστικοί τόκοι 725.656,49 4.576,63 300.311,23 4.576,63

Σύνολα 520.230,25 4.576,63 98.438,67 4.576,63
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2.9.7 Φόρος εισοδήµατος 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Φόρος χρήσης 91.989,56 511.140,16 57.179,68 442.487,25
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 
προηγούµενων χρήσεων 159.819,00 0,00 159.819,00 0,00
Αναβαλλόµενος φόρος -109.692,12 -257.216,78 -99.494,53 -66.947,03

Σύνολα 142.116,44 253.923,38 117.504,15 375.540,22
 

 

2.9.8 Αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρους από διακοπείσες δραστηριότητες 
Στις 27.6.2006 η µητρική εταιρεία διέθεσε σε τρίτους εκτός οµίλου τις µετοχές που κατείχε της 

εταιρείας ΧΑΡΛΑΣ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία δραστηριοποιείται 

στον τοµέα των αεροπορικών µεταφορών εµπορευµάτων. Το ποσό που είχε επενδυθεί στην 

εταιρεία αυτή ανερχόταν σε € 190.746,88, ενώ το τίµηµα της πώλησης καθορίστηκε στο ποσό των 

€ 200.000,00. Παρότι στις 27.6.2006 ο όµιλος έπαψε να ελέγχει την πρώην θυγατρική εταιρεία, 

περιλήφθηκαν στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα, τα αποτελέσµατα της ΧΑΡΛΑΣ Α.Ε. της περιόδου 

1.1-30.6.2006, διότι η µεταβολή της περιόδου 28.6 – 30.6.2006 θεωρείται ασήµαντη. 

Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1.1–30.6.2006, καθώς και της συγκριτικής 

περιόδου 1.1–31.12.2005 της προηγούµενης χρήσης, από διακοπείσες δραστηριότητες 

αναλύονται ως ακολούθως: 

  ΟΜΙΛΟΣ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Κέρδη µετά από φόρους της περιόδου 1/1 – 30/6/2006, καθώς και 
της συγκριτικής περιόδου 1/1 – 31/12/2005, της εταιρείας ΧΑΡΛΑΣ 
Α.Ε. -44.087,03 -230.045,48
Κέρδη προ φόρων πώλησης της διακοπείσας δραστηριότητας 9.253,12 -

Σύνολα -34.833,91 -230.045,48
 

Η κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων της περιόδου 1.1-30.6.2006, καθώς και της 
συγκριτικής της χρήσης 1.1-31.12.2005, της διακοπείσας δραστηριότητας, αναλύονται περαιτέρω 
ως εξής: 
  1.1-30.6.2006 1.1-31.12.2005 
Πωλήσεις 1.349.694,74 2.722.552,29
Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης 5.258,43 3.573,05
Παροχές σε εργαζοµένους -163.258,75 -325.645,13
Αποσβέσεις -583,06 -2.354,88
Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης -1.235.263,26 -2.481.033,55
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης -44.151,90 -82.908,22
Κόστος χρηµατοοικονοµικό -23,48 -118,45
Κέρδη προ φόρων, χρηµ. και επενδ. αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων -43.568,84 -80.553,34
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων -44.151,90 -82.908,22
Κέρδη προ φόρων -44.175,38 -83.026,67
Φόρος εισοδήµατος 88,35 -147.018,81
Καθαρά κέρδη περιόδου (µετά από φόρους) -44.087,03 -230.045,48
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Ο ισολογισµός της πρώην θυγατρικής επιχείρησης κατά την 30.6.2006 (ηµεροµηνία πολύ κοντινή 

στην ηµεροµηνία της πώλησης) και κατά την 31.12.2005 (ηµεροµηνία κατά την οποία είχε 

περιληφθεί στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου) έχει ως εξής: 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30.6.2006 31.12.2005 
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό  
Ενσώµατα πάγια 3.458,73 1.413,98
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 0,02 0,02
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 14.805,66 14.717,31
Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 18.264,41 16.131,31
Κυκλοφορούν ενεργητικό  
Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 497.108,20 599.364,89
Λοιπές απαιτήσεις 108.159,44 53.071,67
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 34.135,98 47.375,69
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 639.403,62 699.812,25
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 657.668,03 715.943,56
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ   
Κεφάλαιο και αποθεµατικά  
Μετοχικό κεφάλαιο 293.000,00 293.000,00
Λοιπά αποθεµατικά 6.922,06 6.922,06
Αποτελέσµατα εις νέο -301.091,25 -257.004,22
Σύνολο καθαρής θέσης -1.169,19 42.917,84
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 59.454,65 59.454,65
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 59.454,65 59.454,65
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  
Προµηθευτές και  λοιπές υποχρεώσεις 528.016,06 489.800,99
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 63.222,16 123.770,08
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 8.144,35 0,00
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 599.382,57 613.571,07
Σύνολο υποχρεώσεων 658.837,22 673.025,72
Σύνολο Καθαρής θέσης και Υποχρεώσεων 657.668,03 715.943,56

 

 

Η κατάσταση µεταβολών καθαρής θέσης της πρώην θυγατρικής εταιρείας για την περίοδο 1.1 – 

30.6.2006, καθώς και για τη συγκριτική περίοδο 1.1 – 31.12.2005 αναλύεται ως ακολούθως: 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα 1.1.2005 293.000,00 6.922,06 -26.958,74 272.963,32
Αποτελέσµατα περιόδου 1.1-
31.12.2005 µετά από φόρους   -230.045,48 -230.045,48
Υπόλοιπα 31.12.2005 293.000,00 6.922,06 -257.004,22 42.917,84

          
Υπόλοιπα 1.1.2006 293.000,00 6.922,06 -257.004,22 42.917,84
Αποτελέσµατα περιόδου 1.1-
30.6.2006 µετά από φόρους   -44.087,03 -44.087,03
Υπόλοιπα 30.6.2006 293.000,00 6.922,06 -301.091,25 -1.169,19
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Η κατάσταση ταµιακών ροών της εταιρείας ΧΑΡΛΑΣ Α.Ε., για τις ίδιες ως άνω περιόδους είναι η 

κατωτέρω: 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 1.1-30.6.2006 1.1-31.12.2005
Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων -44.175,38 -83.026,67
Πλέον / µείον προσαρµογές για:   
Αποσβέσεις 583,06 2.354,88
Προβλέψεις 7.000,00 4.104,65
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 23,48 118,45
Πλέον / µείονπροσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες   
Μείωση / (άυξηση) απαιτήσεων 40.168,92 -29.512,10
Μείωση / (αύξηση) υποχρεώσεων (πλήν τραπεζών) 45.033,29 141.563,33
Μείον:   
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα -23,48 -118,45
Καταβληµένοι φόροι -67.949,20 -98.422,68
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 
(α) -19.339,31 -62.938,59
Επενδυτικές δραστηριότητες   
Αγορά ενσώµατων και άυλων περιουσιακών στοιχείων -2.044,75 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες 
(β) -2.044,75 0,00
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες   
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 50.000,00 0,00
Εξοφλήσεις δανείων -41.855,65 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 8.144,35 0,00
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) -13.239,71 -62.938,59
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 47.375,69 110.314,28
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 34.135,98 47.375,69

 

 

 

2.9.9 Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή (σε ευρώ) 
 

Τα βασικά κέρδη κατά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους 

µετόχους της µητρικής, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών στην διάρκεια της 

περιόδου, εξαιρουµένων των τυχόν ιδίων κοινών µετοχών που αγοράσθηκαν από την ΙΜΠΕΡΙΟ 

Α.Ε. 

∆εδοµένου ότι µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της µητρικής εταιρείας 

της 17ης Φεβρουαρίου 2006, µεταξύ άλλων, αποφασίστηκε η µείωση της ονοµαστικής τιµής κάθε 

µετοχής σε από € 0,60 σε € 0,30 και διπλασιάστηκαν οι µετοχές από 6.451.200 σε 12.902.400 µε 

την έκδοση 6.451.200 νέων µετοχών, αναπροσαρµόσθηκαν ο σταθµισµένος µέσος αριθµός 

µετοχών σε κυκλοφορία και τα κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή της συγκριτικής περιόδου 1.1-

31.12.2005, σύµφωνα µε τις πρόνοιες του ∆.Λ.Π. 33 «Κέρδη ανά µετοχή». 
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  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Κέρδη που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής -316.558,88 1.304.949,47 -221.529,52 1.204.721,19
Σταθµισµένος µέσος αριθµός 
µετοχών 12.902.400,00 12.902.400,00 12.902.400,00 12.902.400,00
Βασικά κέρδη κατά µετοχή (Ευρώ 
ανά µετοχή) -0,025 0,101 -0,017 0,093

 

 

2.10 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
 

Ο α\ριθµός του απασχολούµενου προσωπικού κατά την 31.12.2006 και 31.12.2005, του Οµίλου 

και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Υπάλληλοι 137 116 84 78
Εργατοτεχνικό προσωπικό 19 17 16 15

Σύνολο 156 133 100 93
 

 

2.11 Μερίσµατα 
 

Ο Όµιλος κατά τη διάρκεια της χρήσης 2006 κατέβαλλε µερίσµατα της χρήσης 2002 ποσού € 

97,00, της χρήσης 2003 ποσού € 127,00 και της χρήσης 2005 ποσού € 515.292,92, ενώ ως την 

ηµεροµηνία σύνταξης των παρόντων οικονοµικών καταστάσεων δεν έχουν καταβληθεί οι αµοιβές 

µελών ∆.Σ. από τα κέρδη µετά από φόρους της χρήσης 2005 ποσού € 110.000,00. 

Αντίστοιχα, στην προηγούµενη χρήση 2005 καταβλήθηκαν µερίσµατα της χρήσης 2004 ποσού € 

1.222.457,91 και το σύνολο των αµοιβών µελών ∆.Σ., δηλαδή ποσό € 146.368,17. 

 

Η τακτική γενική συνέλευση των µετόχων της µητρικής εταιρείας της 30.6.2006 ενέκρινε τη διανοµή 

µερισµάτων και αµοιβών µελών ∆.Σ. από τα κέρδη µετά από φόρους της χρήσης 2005 ποσού € 

516.096,00 και € 110.000,00 αντίστοιχα. Τα ανωτέρω ποσά, µειωµένα κατά τα ποσά των 

καταβολών, εµφανίζονται στις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις των οικονοµικών καταστάσεων της 

εταιρείας και του οµίλου. 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Μερίσµατα εγκριθέντα 516.096,00 1.225.728,00 516.096,00 1.225.728,00
Αµοιβές µελών ∆.Σ. εγκριθείσες 110.000,00 146.368,17 110.000,00 146.368,17

Σύνολα 626.096,00 1.372.096,17 626.096,00 1.372.096,17
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2.12 Εµπράγµατα βάρη 
 

Επί ακινήτων της µητρικής εταιρείας έχει εγγραφεί προσηµείωση υποθήκης ποσού € 6.000.000 για 

την εξασφάλιση δανείων, το ύψος των οποίων κατά την 31.12.2006 ανερχόταν σε € 5.000.000. 

 

 

2.13 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών 

οργάνων που να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της 

Εταιρείας και του Οµίλου. 

 

2.14 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
 

Οι θυγατρικές εταιρείες SILC Α.Ε. και EXECUTIVE Α.Ε. δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά για τις 

χρήσεις 2003 έως και 2006, ενώ η θυγατρική ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις 

χρήσεις 2001 έως και 2006. 

Μετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού και ως την ηµεροµηνία σύνταξης των παρόντων 

οικονοµικών καταστάσεων, ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 2003, 2004 και 

2005 της µητρικής εταιρείας και προέκυψαν πρόσθετοι φόροι συνολικού ποσού € 159.819,00. Στις 

παρούσες οικονοµικές καταστάσεις, έγινε ισόποση πρόβλεψη για διαφορές φορολογικού ελέγχου 

µε επιβάρυνση των αποτελεσµάτων µετά από φόρους, ενώ δεν εκτιµάται ότι θα προκύψουν 

σηµαντικές φορολογικές διαφορές για τη χρήση 2006, σε µελλοντικό φορολογικό έλεγχο. 

 

 

2.15 Λοιπές ενδεχόµενες υποχρεώσεις και ενδεχόµενες απαιτήσεις 
 

Με την από 13.10.2006 σχετική απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, 

αποφασίστηκε οµόφωνα η παροχή εγγύησης µέχρι του ποσού των € 2.500.000,00 προς τράπεζα, 

υπέρ της θυγατρικής ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. για οµολογιακό δάνειο που εκδόθηκε από τη τελευταία και 

καλύφθηκε από την πιστώτρια τράπεζα. 

Ο Όµιλος δεν έχει άλλες ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και 

άλλα θέµατα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να 

προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις. ∆εν αναµένονται 

πρόσθετες πληρωµές, κατά την ηµεροµηνία σύνταξης αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 
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2.16 Συναλλαγές µε συνδεµένα µέρη 
 

Τα ποσά των διεταιρικών πωλήσεων προς συνδεµένα µέρη (κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24) των 

χρήσεων 2006 και 2005 έχουν ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Πωλήσεις υπηρεσιών προς SILC 
AE 0,00 0,00 586,92 586,92
Πωλήσεις υπηρεσιών προς 
ΧΑΡΛΑΣ AE 0,00 0,00 0,00 8.408,97
Πωλήσεις υπηρεσιών προς 
EXECUTIVE AE 0,00 0,00 293,52 0,00
Πωλήσεις υπηρεσιών προς 
HELLAS MOVERS AE 728.065,19 0,00 728.065,19 0,00
Σύνολα πωλήσεων χρήσεων 
2006 και 2005 αντίστοιχα 728.065,19 0,00 728.945,63 8.995,89

 

 

Τα ποσά των διεταιρικών αγορών από συνδεµένα µέρη (κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24) των 

χρήσεων 2006 και 2005 έχουν ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 1.1-31.12.2006 1.1-31.12.2005 

Αγορές υπηρεσιών από HELLAS 
MOVERS AE 923.430,44 0,00 923.430,44 0,00
Αγορές υπηρεσιών από ΧΑΡΛΑΣ 
AE 0,00 0,00 5.551,63 17.084,42
Σύνολα αγορών υπηρεσιών 
χρήσεων 2006 και 2005 
αντίστοιχα 923.430,44 0,00 928.982,07 17.084,42

 

Τα ποσά των διεταιρικών απαιτήσεων κατά συνδεµένων µερών (κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24) την 

31.12.2006 και 31.12.2005 έχουν ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Απαιτήσεις κατά ΧΑΡΛΑΣ ΑΕ 0,00 0,00 0,00 1.755,94
Απαιτήσεις κατά ∆ΟΜΥΛΙΚΟ ΑΕ 0,00 0,00 14.280,00 0,00
Απαιτήσεις κατά HELLAS 
MOVERS AE 452.994,73 0,00 452.994,73 0,00
Σύνολα διεταιρικών 
απαιτήσεων στις 31/12/2006 και 
31/12/2005 αντίστοιχα 452.994,73 0,00 467.274,73 1.755,94
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Τα ποσά των διεταιρικών υποχρεώσεων προς συνδεµένα µέρη (κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24) την 

31.12.2006 και 31.12.2005 έχουν ως εξής: 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Υποχρεώσεις προς ΧΑΡΛΑΣ ΑΕ 0,00 0,00 0,00 2.159,15
Υποχρεώσεις προς HELLAS 
MOVERS AE 33.647,25 0,00 33.647,25 0,00
Σύνολα διεταιρικών 
υποχρεώσεων στις 31/12/2006 
και 31/12/2005 αντίστοιχα 33.647,25 0,00 33.647,25 2.159,15

 

 

Τα µέλη της διοίκησης της Εταιρείας είναι οι: Αρβανίτης Ιωάννης, Κωνσταντινίδης Ευάγγελος, 

Παπαδόπουλος Βασίλειος, Σκλαβούνος Παναγιώτης και Κεραµίτσης Νικόλαος. 

Τα διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας είναι οι: Κράλλης Ιωάννης, Φρίγκας ∆ηµήτρης, ∆ουλαβέρης 

∆ιονύσης, Κονταξιάν Κυραγκός, ∆ηµητράκης Αβραάµ, Ανδριανοπούλου Βασιλική, ∆ήµητρα 

Λυκούδη, Μουζής  Παναγιώτης, Γρύµπλα Σοφία, Χαλµπέ Αικατερίνη και Λουκίδης Ζαφείρης. 

 

Οι συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης κατά τη διάρκεια της 

χρήσης 2006 ανέρχονται σε € 754.431,92 για τον Όµιλο και € 725.487,51 για την Εταιρεία. 

Επίσης, κατά την 31/12/2006 υπήρχε υποχρέωση για τον Όµιλο και την Εταιρεία ποσού € 

110.000,00 προς µέλη της διοίκησης της µητρικής εταιρείας. Το ποσό αυτό αφορά της 

εγκεκριµένες αµοιβές µελών ∆.Σ. από την τακτική γενική συνέλευση των µετόχων της 30.6.2006. 

 

 

2.17 Αναταξινοµήσεις κονδυλίων 
 

Ορισµένα κονδύλια του ισολογισµού του Οµίλου και της Εταιρείας της προηγούµενης χρήσης 

1.1.2005 – 31.12.2005 αναταξινοµήθηκαν για λόγους παρουσίασης και έχουν ως εξής: 

 Το κονδύλι «αποσβέσεις» των ενσώµατων ακινητοποιήσεων µε υπόλοιπα € -1.801.864,52 

και € -1.741.344,67 εµφανίστηκε συµψηφιστικά στα αναπόσβεστα υπόλοιπα του κονδυλίου 

«ενσώµατες ακινητοποιήσεις» του Οµίλου και της Εταιρείας αντίστοιχα. 

 Το κονδύλι «αποσβέσεις» των άυλων περιουσιακών στοιχείων µε υπόλοιπα € -272.062,95 

και € -270.030,55 εµφανίστηκε συµψηφιστικά στα αναπόσβεστα υπόλοιπα του κονδυλίου 

«άυλα περιουσιακά στοιχεία» του Οµίλου και της Εταιρείας αντίστοιχα. 

 Στο νέο κονδύλι «λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις» του µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 

περιλήφθηκαν οι σχετικές απαιτήσεις, ποσού € 44.167,98 και € 34.881,86 για τον Όµιλο και 

την Εταιρεία αντίστοιχα, που περιλαµβάνονταν στο κονδύλι «πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» 

του ισολογισµού των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005. 

 44



ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

 Στο νέο κονδύλι «πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις» του κυκλοφορούντος 

ενεργητικού περιλήφθηκαν αποκλειστικά οι σχετικές απαιτήσεις, οι οποίες απεικονίζονταν, 

µεταξύ άλλων µη εµπορικών απαιτήσεων, στο κονδύλι «πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» του 

ισολογισµού των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005. 

 Το κονδύλι «προκαταβολές» του κυκλοφορούντος ενεργητικού, αντικαταστάθηκε µε το 

κονδύλι «λοιπές απαιτήσεις», στο οποίο περιλήφθηκαν οι µη εµπορικές απαιτήσεις του 

Οµίλου και της Εταιρείας. 

 Το κονδύλι «αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις» µε υπόλοιπα € - 84.570,75 και € -

69.707,09 για τον Όµιλο και την Εταιρεία αντίστοιχα, που εµφανιζόταν (µε αρνητικό 

πρόσηµο) στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις του ισολογισµού των ετήσιων οικονοµικών 

καταστάσεων της χρήσης 2005, εµφανίστηκε συµψηφιστικά στο κονδύλι «αναβαλλόµενες 

φορολογικές υποχρεώσεις» των µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων. 

 Στο νέο κονδύλι «τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις» των βραχυπρόθεσµων 

υποχρεώσεων περιλήφθηκαν αποκλειστικά οι σχετικές υποχρεώσεις, οι οποίες 

απεικονίζονταν, µεταξύ άλλων υποχρεώσεων, στο κονδύλι «προµηθευτές και λοιπές 

υποχρεώσεις» του ισολογισµού των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005. 

 

 

2.18 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
 

Μετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού και ως την ηµεροµηνία σύνταξης των παρόντων 

οικονοµικών καταστάσεων, ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 2003, 2004 και 

2005 της µητρικής εταιρείας και προέκυψαν πρόσθετοι φόροι συνολικού ποσού € 159.819,00. 

 

Με σχετική απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, αποφασίστηκε οµόφωνα η 

παροχή πρόσθετης εγγύησης (πέραν αυτής που αναφέρεται στην παράγραφο 15) µέχρι του 

ποσού των € 300.000 προς τράπεζα, υπέρ της θυγατρικής ∆ΟΜΥΛΙΚΟ Α.Ε. για δάνειο απλού 

χρεολυσίου που έλαβε η τελευταία και εκδόθηκε από την πιστώτρια τράπεζα. 

 

Πέραν των ανωτέρω αναφερθέντων γεγονότων, δε συνέβησαν άλλα σηµαντικά γεγονότα µετά το 

τέλος της χρήσης που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2006. 
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3.0 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 Ν 3401/2005 
 

A/A  Ηµεροµηνία  Θέµα  Περιγραφή θέµατος   

1 
 

19/12/2006  

Γνωστοποίηση 
αποφάσεων για 
συµµετοχή σε 
διαδικασίες 
συγχώνευσης, 
διάσπασης, εξαγοράς, 
απόκτησης, εκχώρησης 
µετοχών 

Συγχώνευση µε απορρόφηση 
από την IMPERIO A.E. των 
εταιρειών ΑΡΓΩ GROUPAGE 
A.E., HELLAS MOVERS A.E. & 
EXECUTIVE A.E. 

www.ase.gr www.imperio.gr

2 14/12/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Γνωστοποίηση ορθής 
επανάληψης Οικονοµικών 
Καταστάσεων Γ¨τριµήνου 2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

3 14/12/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ορθή επανάληψη - Ενδιάµεσες 
οικονοµικές καταστάσεις 
περιόδου  
01/01 – 30/09/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

4 30/11/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Στοιχεία κ Πληροφορίες 
χρήσης περιόδου  
01/01 – 30/09/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

5 30/11/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις περιόδου  
01/01 – 30/09/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

6 17/11/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

7 15/11/2006  
Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου ή ανωτάτων διευθυντικών στελεχών 

www.ase.gr www.imperio.gr

8 09/11/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

9 01/11/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

10 18/10/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Α. Χαλµπέ www.ase.gr www.imperio.gr

11 26/09/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Α. Χαλµπέ www.ase.gr www.imperio.gr

12 26/09/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Α. Χαλµπέ www.ase.gr www.imperio.gr

13 13/09/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ορθή επανάληψη Στοιχεία κ 
Πληροφορίες χρήσης περιόδου  
01/01 – 30/06/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

14 13/09/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Ορθή επαναδιατύπωση της 
κατάστασης αποτελεσµάτων 
του Οµίλου της 30/06/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

15 08/09/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ορθή επανάληψη 
Ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις περιόδου  
01/01 – 30/06/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

16 08/09/2006  
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ∆ΙΑΚΟΠΕΙΣΕΣ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

www.ase.gr www.imperio.gr

17 31/08/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ορθή επανάληψη Στοιχεία κ 
Πληροφορίες χρήσης περιόδου  
01/01 – 30/06/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

18 31/08/2006  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΙΝΑΚΑ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

της  30/06/2006  www.ase.gr www.imperio.gr

19 31/08/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις περιόδου  
01/01 – 30/06/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

20 30/08/2006  Στοιχεία Οικονοµικών Ενδιάµεσες οικονοµικές www.ase.gr www.imperio.gr
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Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ καταστάσεις περιόδου  
01/01 – 30/06/2006 

21 30/08/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Α. Χαλµπέ www.ase.gr www.imperio.gr

22 30/08/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Α. Χαλµπέ www.ase.gr www.imperio.gr

23 14/07/2006  
Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου ή ανωτάτων διευθυντικών στελεχών 

www.ase.gr www.imperio.gr

24 07/07/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Στοιχεία κ Πληροφορίες 
χρήσης περιόδου  
01/01 – 30/09/2006 της SILC 
AE 

www.ase.gr www.imperio.gr

25 07/07/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Στοιχεία κ Πληροφορίες 
χρήσης περιόδου  
01/01 – 30/09/2006 της 
ΧΑΡΛΑΣ ΑΕ 

www.ase.gr www.imperio.gr

26 03/07/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Έκδοση κοινού οµολογιακού 
δανείου 5.000.000 ευρώ 

www.ase.gr www.imperio.gr

27 30/06/2006  
Αποφάσεις Γενικής 
Συνέλευσης 

Αποφάσεις τακτικής γενικής 
συνέλευσης της 30-06-2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

28 30/06/2006  
Γνωστοποίηση αποκοπής 
δικαιώµατος µερίσµατος 
/ πληρωµής µερίσµατος 

Γνωστοποίηση αποκοπής 
δικαιώµατος µερίσµατος κ  
πληρωµής µερίσµατος χρήσης 
2005 

www.ase.gr www.imperio.gr

29 28/06/2006  

Γνωστοποίηση 
αποφάσεων που 
επιδρούν σε οικονοµικά 
µεγέθη εισηγµένης 
εταιρίας 

Εκχώρηση Συµµετοχής στην 
ΧΑΡΛΑΣ ∆ιεθνείς Μεταφορές 
Α.Ε. 

www.ase.gr www.imperio.gr

30 09/06/2006  
Προαναγγελία Γενικής 
Συνέλευσης 

Πρόσκληση Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης της 30ης Ιουνίου 
2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

31 31/05/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ορθή επανάληψη - Ενδιάµεσες 
οικονοµικές καταστάσεις 
περιόδου  
01/01 – 31/03/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

32 31/05/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Στοιχεία κ Πληροφορίες 
χρήσης περιόδου  
01/01 – 31/03/2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

33 26/04/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

34 26/04/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

35 26/04/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Β.Νάση www.ase.gr www.imperio.gr

36 25/04/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

37 14/04/2006  
Ανακοίνωση για 
επιχειρηµατικές εξελίξεις 
στην εταιρία 

Αυξηση ποσοστού συµµετοχής 
στην θυγατρική EXECUTIVE 
LOGISTICS A.E. 

www.ase.gr www.imperio.gr

38 14/04/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της  
NOVABANK A.E. 

www.ase.gr www.imperio.gr

39 14/04/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

40 12/04/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

41 12/04/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr
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42 12/04/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

43 07/04/2006  
Ανακοίνωση για 
επιχειρηµατικές εξελίξεις 
στην εταιρία 

Συµµετοχή της ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. 
στην ∆ΟΜΙΛΥΚΟ Α.Ε. 

www.ase.gr www.imperio.gr

44 06/04/2006  
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ∆ΩΡΕΑΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΠΟ SPLIT 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

Εισαγωγή δωρεάν µετοχών από 
split µετοχών της εταιρίας  
IMPERIO A.E. 

www.ase.gr www.imperio.gr

45 31/03/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Εκθεση διαχείρισης ∆.Σ. επί 
των Οικονοµικών καταστάσεων 
της 31-12-2005 της εταιρείας 
και του οµίλου. 

www.ase.gr www.imperio.gr

46 31/03/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Ανακοίνωση καταβολής 
επιστροφής κεφαλαίου 

www.ase.gr www.imperio.gr

47 30/03/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις περιόδου 01/01 – 
31/2/2005 

www.ase.gr www.imperio.gr

48 30/03/2006  
Στοιχεία Οικονοµικών 
Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

Συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία 
περιόδου  
01/01 – 31/12/2005 

www.ase.gr www.imperio.gr

49 30/03/2006  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΙΝΑΚΑ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

Της 31-12-2005 www.ase.gr www.imperio.gr

50 29/03/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Γνωστοποίηση της ΙΜΠΕΡΙΟ ΑΕ 
για αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρίας και την 
διανοµή δωρεάν µετοχών. 

www.ase.gr www.imperio.gr

51 24/03/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Γνωστοποίηση της ΙΜΠΕΡΙΟ ΑΕ 
για αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρίας και την 
διανοµή δωρεάν µετοχών. 

www.ase.gr www.imperio.gr

52 07/03/2006  
Επιβεβαίωση - 
∆ιευκρινήσεις επί 
δηµοσιευµάτων 

Σχολιασµός του δηµοσιεύµατος 
της 04-03-2006 της 
εβδοµαδιαίας εφηµερίδας ΑΞΙΑ 

www.ase.gr www.imperio.gr

53 03/03/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

54 03/03/2006  

Ανακοινώσεις για ΑΜΚ 
µε µεταβολή της 
ονοµαστικής αξίας της 
µετοχής 

Ανακοίνωση για µείωση 
µετοχικού κεφαλαίου µε 
µείωση της ονοµαστικής αξίας 
της µετοχής. 

www.ase.gr www.imperio.gr

55 02/03/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Σ.Κιλύφη www.ase.gr www.imperio.gr

56 24/02/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

57 24/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

58 23/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

59 22/02/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

60 22/02/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

61 22/02/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της  
NOVABANK A.E. 

www.ase.gr www.imperio.gr

62 22/02/2006  ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr
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ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

63 21/02/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

64 21/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

65 17/02/2006  
Αποφάσεις Γενικής 
Συνέλευσης 

Απόφαση έκτακτης γενικής 
συνέλευσης της 17-02-2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

66 16/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

67 16/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Σ.Κιλύφη www.ase.gr www.imperio.gr

68 14/02/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

69 14/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

70 10/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

71 09/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

72 08/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

73 01/02/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

74 27/01/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

75 27/01/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Πρόσκληση της εκτακτης 
γενικής συνέλευσης της 17-02-
2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

76 27/01/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

77 27/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

78 25/01/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

 www.ase.gr www.imperio.gr

79 25/01/2006  
Προαναγγελία Γενικής 
Συνέλεύσης 

Πρόσκληση της εκτακτης 
γενικής συνέλευσης της 17-02-
2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

80 25/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

81 24/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

82 20/01/2006  

Γνωστοποίηση 
Μεταβολής Ποσοστού 
Μετόχων Εισηγµένης 
Εταιρίας 

Μεταβολή ποσοστού της Almati 
Services ltd και του κ. 
Ι.Αρβανίτη 

www.ase.gr www.imperio.gr

83 20/01/2006  
Ανακοίνωση Αλλων 
Σηµαντικών Γεγονότων 

Τροποποίηση καταστατικού της 
εταιρείας  

www.ase.gr www.imperio.gr

84 20/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr

85 19/01/2006  

Ανακοίνωση Σχεδίου 
Τροποποίησης του 
Καταστατικού Εταιρίας / 
Απόφαση Τροποποίησης 
Καταστατικού 

Τροποποίηση καταστατικού της 
εταιρείας  

www.ase.gr www.imperio.gr

86 19/01/2006  ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ του κ. Ι.Αρβανίτη www.ase.gr www.imperio.gr
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ΙΜΠΕΡΙΟ Α.Ε. Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1.1 – 31.12.2006 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

87 12/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

88 12/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

89 12/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

90 12/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

91 03/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

της κ. Σ.Κιλύφη www.ase.gr www.imperio.gr

92 02/01/2006  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

του κ. Ι. Κράλλη www.ase.gr www.imperio.gr

93 02/01/2006  
Αποφάσεις Γενικής 
Συνέλευσης 

Απόφαση έκτακτης γενικής 
συνέλευσης της 02-01-2006 

www.ase.gr www.imperio.gr

 
 
 
 
4.0 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΤΟΥ 

ΟΜΙΛΟΥ  
Οι Ετήσιες Καταστάσεις των θυγατρικών που ενοποιούνται στον ισολογισµό της Εταιρείας , οι 
εκθέσεις των ∆ιοικητικών Συµβουλίων τους καθώς και οι εκθέσεις ελέγχου των ορκωτών ελεγκτών 
τους είναι αναρτηµένες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας http://www.imperio.gr
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